
Slavnostní předání daru pro-
běhlo 27.  května v  Nemocnici 
Hořovice za účasti dárců, zá-
stupců Nemocnice Hořovice, 
Onkologického a  radiologického 
centra Multiscan Pardubice ze 
skupiny AKESO a  představitelů 
města Hořovice.

Příběh daru začal během 
letošního charitativního hoke-
jového utkání „UTKÁNÍ PRO 
ONKOLOGII“, které každoročně 
pořádá HC Spartak Žebrák na 
podporu Onkologického stacio-
náře Nemocnice Hořovice. Letoš-
ní ročník nabídl atraktivní derby 
mezi HC Spartak Žebrák a  HC 
Cvočkaři Hořovice.

Dražba vyvrcholila během 
plesu města Hořovice a  stala se 
jedním z  nejsilnějších momentů 
večera. Zájemci o  unikátní dres 
se předháněli ve svých příhozech, 
až se nakonec několik z nich roz-
hodlo spojit síly a společně pod-
pořit onkologické oddělení. Díky 
jejich štědrosti se podařilo vybrat 
úctyhodných 88 000 Kč. Mezi 
dárce patří manželé Ing. Jiří Kar-
mazín a MUDr. Jitka Karmazíno-
vá, Jan Bartoška, Barbora Červe-
ná, Ing. Peter Sýkora a  Miroslav 
Weber. Nemocnice všem dárcům 
srdečně děkuje za jejich podporu 
a solidaritu.

„Jsem velmi ráda, že se v na-
šem městě daří spojovat lidi ko-
lem dobrých věcí. Tato krásná 
částka je důkazem, že obyvatelům 
Hořovic a  blízkého okolí není 
osud onkologických pacientů 
lhostejný. Děkuji všem dárcům za 
jejich štědrost a ochotu pomáhat 
tam, kde je to skutečně potřeba,“ 
uvedla místostarostka města Ho-
řovice Eva Kaufmanová.

dokončení na 2. straně

Poděkování patří firmě Saint-Gobain/
Sekurit, jmenovitě její obchodní ředitelce 
Ing. Martině Hasmanové za velkorysý příspě-
vek na zvýšení bezpečnosti dopravy v Hořo-
vicích.  Z příspěvku se podařilo pořídit zaří-
zení na měření rychlosti vozidel a vybudovat 
i vybavit bezpečnější přechody pro chodce 

na komunikacích v Tyršově ulici a na Pražské 
mezi radnicí a hotelem Zelený strom. Trvalého 
zájmu o rozvoj našeho města si vážíme a dlou-
hodobá cílevědomá snaha o bezpečnost provo-
zu už zjevně povznesla úroveň více přechodů 
ve městě. - Vše nejlepší v Novém roce 2012! 

Dokončeno bylo a předáno do užívání par-
koviště v ulici U Nádraží (šikmá, zatím nevy-
značená stání po levé straně jednosměrné ko-
munikace). Prosíme všechny, kdo v této ulici 
parkují, aby využívali nového parkoviště a už 
neodstavovali auta na pravé straně ulice. As-
faltový povrch parkoviště získá na jaře příštího 
roku. Pozor, od nádražní budovy ČD směrem 
k Tyršově ulici (na křižovatku s ulicí Spojovací) 
je tato komunikace dvousměrná, takže kdo jede 
na nádraží od Žebráku, nemusí už objíždět přes 
město. (U nádraží ČD se ale musí otočit.) Tento 
provoz pokládejme za zkušební, technický a do-
pravní odbor ho po čase vyhodnotí.  

Dozorčí rada Vojenských lesů a statků, s.p., 
vzala na vědomí usnesení Zastupitelstva města 
Hořovice ze dne 29. 11. 2011, kterým zastu-
pitelé schválili „koupi areálu Starého zámku 
od Vojenských lesů a statků za kupní cenu 35 
mil. Kč + 2% úrok p. a. Úhrada kupní ceny 
bude provedena ve splátkách během šesti let. 

Podmínkou platnosti kupní smlouvy je bez-
úplatný převod Panské zahrady do majetku 
města“. V současné době VLS (ve spoluprá-
ci s námi) připravují prodejní (resp. kupní) 
smlouvu, vycházející z našeho usnesení, kte-
rou by kompetentní orgány VLS měly schválit 
v březnu příštího roku. Do té doby město může 
projednávat jednak nájemní vztah s Policií ČR, 
která by v části Starého zámku měla sídlit, tak 
také pracovat na studii využití a stavebních 
úprav prostor zámku, zejména tzv. hospodář-
ského křídla (bývalé sídlo VLS), tedy I. etapě. 

K 31. 12. 2011 končí nájemní smlouva se 
současným provozovatelem plaveckého areálu. 
Vzhledem k tomu, že provozovatel trvale vyka-
zoval ztrátové hospodaření areálu, rada rozhodla,  
že smlouvu již neprodlouží. Od 1. 1. 2012 bude 
plavecký areál provozovat město prostřednictví 
své příspěvkové organizace, kterou je Městská 
správa bytového a nebytového fondu. Vynasna-

žíme se o plynulý převod správy tohoto zařízení 
(vč. převodu permanentek) tak, aby bazén mohl 
být i po dobu převodu správy pro veřejnost ote-
vřen v obvyklých hodinách. Pokud by snad k ně-
jakému přechodnému omezení provozu mělo 
dojít, věřím, že to plavecká veřejnost přijme s po-
chopením. 

Rada města se postavila odmítavě k zámě-
ru „zkapacitnění“ stáčírny, skladování a výdeje 
PHM v areálu Cintlovka. Firma, jež tento zá-
měr hodlá realizovat, přislíbila dořešit dopravní 
studii: navážení PHM má probíhat po železnici 
v max. množství 720 m3 denně, odvoz však mají 
zajišťovat autocisterny. Obáváme se, že dojde 
k neúměrné dopravní zátěži na nevyhovují-
cích komunikacích (až 30 autocisteren denně) 
a k zátěži životního prostředí. Nicméně areál 
leží v katastru obce Tlustice a naše možnosti 
jako samosprávy  jsou při vyjednávání podmí-
nek provozu omezeny - ale budeme jednat!

Přeji Vám, vážení občané, za všechny zastu-
pitele našeho města v Novém roce 2012 zdra-
ví, optimismus, rozvahu, radost, zdrženlivost 
ve zbytečných požitcích - a také štěstí, které 
nechodí po horách, ale po lidech, a to dokonce 
i v našem městě!

Ondřej Vaculík, starosta
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Měšťan

Plavecký bazén po rekonstrukci otevřen
Po uzávěrce únorového čísla 
Hořovického Měšťana byl po rozsáh-
lé rekonstrukci slavnostně otevřen 
plavecký bazén. Stalo se tako týden 
později než bylo původně plánováno. 
Proč tomu tak je, nám prozradil Miro-
slav Kočárek z firmy Koeko: „Otevření 
plaveckého bazénu v Hořovicích bylo 
naplánováno na 22. ledna, ale z tech-
nologických důvodů bylo zprovoznění 
o týden posunuto. Poslední práce 
probíhají velmi pomalu. Jedná se 
hlavně o detaily, které dokončí vzhled 
obou bazénových hal. Dětský bazének 
je hotov a zbývá jen obložit sloupy 
kolem celého prostoru. Velký bazén je 
napuštěn a byla odzkoušena činnost 
technologie a nového chemického 
hospodářství.

Modernizace Gymnázia Václava Hraběte
náklady na stavební práce budou 
4 111 763 korun, vybavení učeben 
bude stát necelý milion korun. Pro-
jekt je spolufinancován z Regionál-
ního operačního programu regionu 
soudržnosti Střední Čechy ve výši 
92,5% způsobilých výdajů.

-gvh-

Město Hořovice v lednu zahájilo re-
alizaci projektu Modernizace Gym-
názia Václava Hraběte v Hořovicích. 
Cílem projektu je zlepšení kvality 
výuky a rozšíření možnosti vzdělávání. 
Součástí projektu je nákup nového 
vybavení, modernizace technického 
vybavení školy, snížení energetické 
náročnosti budovy, kterou zajistí 
výměna oken, rekonstrukce sociálního 
zařízení a výměna osvětlení. Celkové 

Setkání skautů, old skautů
a přátel Junáka Hořovice

U příležitosti 20. výročí obno-
vení skautingu v Hořovicích 
po listopadu 1989 si vás
dovolujeme pozvat na setkání 
oldskautů, bývalých členů skautského 
střediska a přátel Junáka, které se 
uskuteční v sobotu 6. února od 15 ho-
din ve skautské klubovně u Dražovky. 
Během setkání si zavzpomínáme 
na uplynulá léta od počátku vzniku 
Junáka v Hořovicích v roce 1923 až 
do současnosti. Povíme si o dnešní sit-
uaci a o našich plánech do budoucna.

Na setkání se těší Abbé, Linka a Anča.

První vzorky vody byly odebrány a 
výsledek je výborný, kvalita splňuje 
všechny parametry vyhlášky. Nyní 
se jen čeká na dodavatele stavby, 
který dokončuje poslední úpravy
a mohl být po kolaudačním řízení 
spuštěn zkušební provoz. 

Senioři tradičně zakončili rok v sále radnice

V chodbách a sociálních zařízeních byly 
osazeny nové panely ústředního topení 
a instalovány nové sušáky REZ s ra-
darovou technikou.

dokončení na 2. straně

Bohumila Vojíře, pořadem provázel 
Karel Vydra. Příjemným zpestřením 
bylo vystoupení dětí z taneční školy 
Blanky Vášové, stejně tak jako mladých 
kytaristů ze Základní umělecké školy 
Rožmitál pod Třemšínem. Vyvrc-
holením bylo vystoupení tanečního páru 
Veronika Hrubcová- Štěpán Lukeš z Klu-
bu tanečního sportu Příbram, jejichž 
předvedené tance byly skutečným 
uměleckým zážitkem. Všichni účinkující
byli odměněni zaslouženým potleskem.
Dle ohlasu účastníků je možno kon-
statovat, že akce přispěla ke zpestření 
života hořovických seniorů a měla u 
většiny z nich úspěch. Zaměstnanci i 
obyvatelé Domova Na Výsluní, Hořovice 
rádi uvítají návštěvníky i na akcích 
pořádaných nejen pro obyvatele a klien-
ty Domova Na Výsluní přímo v objektu 
zařízení.

Domov Na Výsluní Hořovice

Již tradičně se sešli senioři ve velkém sále
hořovické radnice na předvánočním 
setkání pořádaném Domovem na 
Výsluní, Hořovice. K poslechu i tanci 
hrála Hořovická muzika

1

Hořovický

měšťan
1

Měsíčník Města Hořovice
3. ročník | zdarMa

www.mesto-horovice.cz

8
2010

Uzavírka silnice
u Harmoniky
V době od 1. 8. do 30. 11.2010 je plá-

nována rekonstrukce železničního mos-
tu u Harmoniky. V této době bude silni-
ce II/114 uzavřena a příjezd na Sklenář-
ku bude možný pouze přes Cintlovku tj. 
ulicí Plzeňskou.

V této době nebude obsluhována za-
stávka Hořovice, Sklenářka I náhrad-
ní zastávkou pro linky C9 MHD Hořo-
vice, C31 Hořovice - Příbram, C33 Ho-
řovice - Všeradice - Nesvačily, C34 Ho-
řovice - Zbiroh, C35 Hořovice - Komá-
rov - Strašice, C43 Hořovice - Podlu-
hy - Křešín, C44 Hořovice – Praskolesy, 
C45 Hořovice - Zadní Třebaň, C49 Ho-
řovice – Lochovice, 470810 Cekov - Ka-
řez - Hořovice bude zastávka Hořovice, 
Cintlovka. Obsluha sídliště Sklenářka 
bude prováděna pouze linkami jedou-
cími přes zastávku Hořovice, Sklenář-
ka II. Přeprava zdarma bude z/do zastá-
vek v Hořovicích do/z zastávky Hořovi-
ce, Sklenářka I možná při použití linky 
C 32 210032 Hořovice - Žebrák - Brou-
my náhradou za linku C34.

Ing. Miroslav Vacek, vedoucí provozu 
osobní dopravy PROBO BUS a.s.

Hořovický fotbal oslavil sté narozeniny
Doslova vyšňořený hořovický Městský sta-

dión přivítal v sobotu 17. července účastní-
ky oslav 100 let založení organizované kopa-
né v Hořovicích. V rámci celého dne se setkala 
řada známých, kteří se okolo fotbalu pohybovali 
nebo pohybují a setkání využili k zavzpomíná-
ní. Ti nejstarší si prohlédli kabiny a zázemí v tri-
buně, ti o něco mladší nastoupili na trávníku.

 Prvním bodem oslav 
přímo na zeleném paži-
tu byl zápas staré gardy Ho-
řovic s Viktorií Plzeň. Ta, ve-
dená Ivanem Bicanem, při-
jela ve velmi dobrém slože-
ní, jenže hořovický tým měl 
také svojí kvalitu. Vždyť se 
v něm objevili i bývalí prvo-
ligoví hráči Grund, Mojžíš 
a Vyskočil. Zápas přinesl zají-
mavé momenty a skončil vý-
sledkem 2:2. 

Po skončení zápasu 
si na trávníku zatrénova-
la mladší přípravka a ostat-
ní si to zamířili do přísálí Společenského domu, 
kde se konalo slavnostní posezení. V jeho rámci 
všechny přivítal předseda FK Hořovicko Luboš 
Bureš, přítomné pozdravili i senátor Jiří Ober-
falzer a krajský zastupitel Jan Skopeček. Hlavní 
slovo pak měl bývalý divizní hráč, městský za-
stupitel a ředitel hořovického gymnázia Jiří Vl-
ček, který věcně a vtipně glosoval výročí sta let. 
Pak již nastala chvíle k tzv. „pokecu“, ve kterém 
někteří pokračovali přímo na místě a další smě-
řovali své kroky opět na hřiště, kde od půl dru-

hé začínal Podbrdský pohár dospělých. Ten při-
nesl v úvodním zápase doslova šok, když domá-
cí jedenáctka porazila jeden z předních celků B 
skupiny divize Admiru Praha nevídaným způ-
sobem 8:1. O góly se podělili dvakrát Veselý, Šu-
bert a Hruška, jednou se přidali Rampa a Kova-
řík. V dalším zápase zdolaly Horní Měcholupy 
Litvínov 2:0. Po druhém semifinále nastoupili 

na plac hráči mladších přípravek FK Hořovicko 
a Olympie Zdice, kteří předvedli své dovednosti 
před zraky přítomných diváků. Domácí zvítězili 
3:0 a byli odměněni potleskem.

 V zápase o 3. místo Podbrdského poháru 
se střetla Admira Praha s Litvínovem a zvítězi-
la po dramatickém boji 3:2. Před finálovým zá-
pasem předali domácí funkcionáři rozlučkové 
předměty dorostencům, kteří přešli do dospělé 
kategorie a senátor Jiří Oberfalzer prezentoval 
svůj dar ke sto letům od Nadačního fondu Leto-

rosty. Nutno podotknout, že celá akce se konala 
za finančního přispění hejtmana Středočeského 
kraje Davida Ratha a starosty Hořovic Luboše 
Čížka. Oba se však nemohli dostavit kvůli zane-
prázdněnosti stejně jako předseda ČMFS Ivan 
Hašek. Všichni zaslali omluvu a blahopřání.

 Do finále nastoupili domácí proti Horním 
Měcholupům a zápas skončil i přes několik šan-
cí na obou stranách bez branek. O vítězi tak roz-
hodovaly penalty, v nichž pražský tým zvítězil 
4:2 a získal tak hlavní trofej. Vítěz turnaje při-
jel s kvalitním kádrem, který bude po propojení 
s Viktorií Žižkov B nastupovat ve třetí lize, tak-
že to byl těžký soupeř a Hořovicko obstálo vý-
tečně. Po předání cen se ještě diskutovalo přede-
vším o fotbale, který v sobotu 17. července v Ho-
řovicích vyhrál na celé čáře!

-jb-

Dostavba kanalizační sítě
V roce 2010 byl zahájen projekt Dostav-

ba kanalizační sítě v Hořovicích. Nová kana-
lizace včetně veřejných částí přípojek v dél-
ce 1,57 km bude vybudována v ulici U Kou-
paliště, Cihlářská, Rpetská a na sídlišti Karla 
Sezimy. Realizací akce bude vytvořen před-
poklad pro nové připojení 180 ekvivalent-
ních obyvatel Hořovic. Na ČOV Hořovi-
ce bude možno odstranit navíc 7,20t/rok 
CHSKCr a 3,40 t/rok NL.  Tento projekt je 
spolufinancován Evropskou unií - Fondem 

soudržnosti a Státním fondem životního 
prostředí ČR v rámci Operačního progra-
mu Životní prostředí. Projekt bude dokon-
čen v roce 2011. Celkové uznatelné nákla-
dy projektu jsou 5 968 428 Kč, dotace z fon-
du EU činí 5 073 164 Kč a dotace SFŽP ČR 
298 421 Kč.
odbor technický a dopravní MěÚ Hořovice
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Zastupitelé odhlasovali koupi Starého zámku

V novém roce 

2012
vám přejeme
co nejvíce 
pozitivního 
světla, 
zdraví a úspěchů

Zahájení výběrového 
dotačního řízení

Město Hořovice vyhlašuje, na základě 
usnesení rady města Hořovice č. 22/2011 ze 
dne 24. 11. 2011, výběrové řízení o poskyto-
vání dotací z rozpočtu města pro rok 2012. 
Dotace budou poskytovány na oblasti:
1. školství, 2. kultura a církev, 3. sport, 4. zá-
jmová činnost dětí a dospělých, 5. zdravotní 
a sociální, 6. práce s dětmi a mládeží, 7. ostat-
ní blíže nespecifikované

Žádost o dotaci může předložit ten sub-
jekt, který je hlavním realizátorem předklá-
daného projektu. Znamená to, že veškeré 
náklady a příjmy související s projektem musí 
projít přes účetnictví. Dotace se poskytuje 
na neinvestiční výdaje.

Žádosti o dotaci budou předloženy na for-
mulářích, které jsou uveřejněny na webových 
stránkách města, případně je možno si je vy-
zvednout na odboru finančním a školství MěÚ 
Hořovice. Podmínkou zařazení do výběrového 
řízení je předložení žádosti do 31. ledna 2012, 
včetně vyúčtování dotace z předchozího roku.
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Dražba dresu spojila dárce a společně
podpořili onkologické oddělení

n Zprava na fotografii: Mgr. Jiří Pichlík, DiS, Ing. Michal Provazník, MUDr. Martin Šmakal, Mgr. Petr Baku-
le, Miroslav Weber, Robert Čech, Ing. Jiří Karmazín, Ing. Petr Karban, Ing. Peter Sýkora, Mgr. Přemysl Landa, 
vpředu Barbora Červená a Eva Kaufmanová.

Druhý červnový pátek se otevřely 
brány zahrady Společenského domu 
a  již od brzkých ranních hodin sem 
začaly najíždět složky Integrovaného 
záchranného systému se svou tech-
nikou. Tentokrát se ale nejednalo 
o  žádný požár či záchranu lidských 
životů. Skutečným důvodem tohoto 
„srazu hrdinů“ v  zahradě Společen-
ského domu bylo přiblížení práce 
osob, které každý den nasazují své 
životy, aby ochránily ty naše.

pokračování na 4. straně

Zahrada Společenského domu 
patřila složkám IZS

Onkologické oddělení Nemocnice Hořovice, detašované pracoviště Onkologického a radiologického centra Multiscan Pardu-
bice, získalo finanční dar ve výši 88 000 Kč. Výtěžek z dražby dresu bude využit na další zkvalitnění prostředí ambulancí a sta-
cionáře a přispěje ke zvýšení komfortu onkologických pacientů během léčby.
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Primář Onkologického oddě-

lení Nemocnice Hořovice MUDr. 
Martin Šmakal ocenil nejen sa-
motný finanční dar, ale také dlou-
hodobý zájem veřejnosti o  paci-
enty a jejich potřeby.

„Velmi si vážíme každé podpo-
ry, která nám pomáhá vytvářet co 
nejpříjemnější prostředí pro naše 
pacienty. Finanční prostředky 
využijeme ke zkvalitnění zázemí 
ambulancí a  stacionáře. Zároveň 
se dlouhodobě snažíme naslou-
chat přímo pacientům. Právě oni 
nejlépe vědí, co by jim během 
léčby pomohlo nebo zpříjemni-
lo pobyt v našem zařízení. I díky 
podobným darům můžeme jejich 
přání postupně naplňovat,“ řekl 
MUDr. Martin Šmakal.

Během setkání měli dárci 
příležitost diskutovat se zástupci 
zdravotnických zařízení skupiny 
AKESO o poskytované péči a se-
známit se se současnými i připra-
vovanými rozvojovými projekty 
Nemocnice Hořovice.

Poděkování dárcům vyjádřil 

také provozní ředitel Nemocnice 
Hořovice Mgr. Jiří Pichlík, DiS.: 
„Takové okamžiky nám připo-
mínají, že zdravotnictví není jen 
o moderních technologiích a od-
borné péči, ale také o lidské soli-
daritě. Jsme vděční všem, kteří se 
rozhodli podpořit naše pacienty 
a  přispět ke zlepšování prostře-
dí nemocnice. Je pro nás ctí být 
součástí komunity, která dokáže 
spojit síly pro dobrou věc.“

Význam daru pro další rozvoj 
onkologické péče zdůraznil také 
ředitel Onkologického a radiolo-
gického centra Multiscan Pardu-
bice Ing. Michal Provazník.

„Spolupráce mezi Nemocnicí 
Hořovice a  centrem Multiscan 
v  rámci skupiny AKESO umož-
ňuje pacientům využívat kvalitní 
onkologickou péči v  místě jejich 
bydliště. Velmi si vážíme pod-
pory, kterou veřejnost našemu 
pracovišti dlouhodobě projevu-
je. Tento dar přispěje k  dalšímu 
zlepšování prostředí, ve kterém 
pacienti absolvují svou léčbu, 
a pomůže zvýšit jejich komfort.“

Nemocnice Hořovice děkuje 
všem dárcům, městu Hořovice 
i všem, kteří se na této iniciativě 
podíleli. Jejich podpora je důka-

zem, že solidarita a ochota pomá-
hat mají v regionu své pevné mís-
to a  přinášejí konkrétní pomoc 
pacientům.

Vážení občané,
od 1.  července zavádíme ně-

kolik změn v  oblasti parková-
ní, jejichž cílem je zjednodušit 
parkování návštěvníkům města, 
zpřehlednit správu parkovacích 
oprávnění a  zároveň využít mo-
derní technologie, které dnes 
běžně fungují v  řadě českých 
měst.

Nejvýznamnější novinkou je 
zavedení aplikace EasyPark pro 
úhradu návštěvnického parko-
vání. Prostřednictvím této ap-
likace bude možné pohodlně 
zaplatit parkování ve všech ná-
vštěvnických zónách v  centru 
města, ale také ve smíšené zóně 
na Náměstí Svobody a na parko-
višti u Sluneční brány. Výhodou 
aplikace je možnost platit pou-
ze za skutečně využitou dobu 
parkování, což řidičům přinese 
větší komfort i  spravedlivější 
způsob úhrady.

Změny se dotknou také 
parkovacích automatů. Během 

letních prázdnin budeme nové 
řešení ověřovat v  provozu a  sle-
dovat, zda celý systém funguje 
podle očekávání. Toto období 
budeme vnímat jako zkušební 
provoz, během něhož budeme 
sbírat zkušenosti a  vyhodnoco-
vat případné podněty od občanů 
i  návštěvníků města. Na konci 
prázdnin pak stávající parkova-
cí automaty na náměstí nahradí 
nové moderní přístroje s  doty-
kovým displejem, které umožní 
platbu jak platební kartou, tak 
v hotovosti.

Novinkou bude také zjedno-
dušení samotného procesu par-
kování. Při nákupu parkovného 
již nebude nutné umísťovat za 
čelní sklo parkovací lístek. Řidič 
při platbě zadá registrační znač-
ku svého vozidla, která bude 
evidována v  systému. Kontrola 
úhrady parkovného bude ná-
sledně probíhat elektronicky 
prostřednictvím aplikace, kterou 
budou mít k  dispozici strážníci 

městské policie ve svých služeb-
ních telefonech a tabletech.

Aby byl přechod na nový 
systém co nejjednodušší, připra-
víme pro uživatele také infor-
mační podporu. Na webových 
stránkách města pod záložkou 
aktuality bude během měsíce 
července umístěn návod k  pou-
žívání aplikace EasyPark a  také 
instruktážní video, které krok za 
krokem ukáže celý proces regis-
trace i  úhrady parkovného. Vě-
říme, že díky těmto materiálům 
zvládnou nový způsob parkování 
bez obtíží i ti, kteří s podobnými 
aplikacemi dosud nemají zkuše-
nosti.

Modernizace se dotkne rov-
něž rezidentních a  abonentních 
parkovacích karet. Ani v  tomto 
případě již nebude potřeba vysta-
venou kartu umísťovat za okno 
vozidla. Po schválení žádosti 
bude registrační značka vozidla 
zaevidována přímo v  systému 
a  oprávnění k  parkování bude 

ověřováno elektronickou kont-
rolou.

Věříme, že tyto změny přine-
sou větší pohodlí jak obyvatelům 
Hořovic, tak návštěvníkům na-
šeho města. Zavedením moder-
ního systému parkování zjedno-
dušíme administrativu, zvýšíme 
komfort uživatelů a  zároveň 
získáme efektivnější nástroj pro 
správu parkovacích zón. Děkuje-
me za trpělivost a spolupráci při 
zavádění těchto novinek.

Ing. Věra Eschnerová
místostarostka města

Dražba dresu spojila dárce a společně
podpořili onkologické oddělení

Modernizujeme systém parkování v Hořovicích
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Koncem tohoto volebního období skončí 
mých 20 let, kdy se pohybuji v  komunální 
politice. Věřím, že v  podzimních volbách 
převezmou veslo mladší.

Po Hořovicích se pohybuji zásadně pěš-
ky. Navíc se svým čtyřnohým parťákem toho 
nyní nachodím ještě více. Potkávám se tak 
s občany Hořovic, často také s pejskaři, kteří 
se mi svěřují s problémy, které je trápí.

Ovšem kam se vydat se psem, kočárkem 
nebo dětmi, pokud bydlíte na sever od po-
toka? Buď se vydáte přes šílenou křižovatku 
u  kruhového objezdu a  potom můžete po-
kračovat na cyklostezku směr Osek nebo na 
cyklostezku k rybníku Valcverk, ale ta je už 
delší dobu uzavřena, pak už nezbývá nic.

Často se pohybuji kolem Lázeňského 
rybníku a téměř pokaždé si vyslechnu stes-
ky obyvatel, proč je rybník stále vypuštěný 
a nikdo zde nepracuje. Musím odpovědět, že 
jsem pokaždé od vedení města dostala jinou 
odpověď. Rybník musel vyschnout, potom 
byl kontaminovaný, zarostl nálety. Ale ledy 
se pohnuly, tedy spíše bagry, na Lázeňáku 
se začalo pracovat. Také za tímto rybníkem 

bylo slíbeno pro děti hřiště. Snad se někdy 
dočkají nebo snad až jejich potomci?

Mám také mnoho známých, kteří žijí na 
sídlišti ve Višňovce. Dlouhý rozhovor jsem 
měla s  bývalou zastupitelkou, radní a  neu-
volněnou místostarostkou města Hořovice 
Janou Šrámkovou, která v  sídlišti Višňovka 
žije už déle než 40 let. Obyvatelům vadí, že 
těžké nákladní vozy projíždějí Višňovkou 
po nově udělané části Vrbnovského ulice. 
Dále zde mají velký problém s parkováním. 
Dodávky, které patří firmám sídlícím v Ho-
řovicích zabírají parkovací místa, mnozí ři-
diči parkují na trávnících nebo brání výjezdu 
z garáží. Dokonce si dovolí parkovat na mís-
tech pro invalidy. Mnoho řidičů nerespektu-
je zákazy a nemají zaplacená parkovací mís-
ta. Na všechny tyto problémy upozorňovala 
paní Šrámková na zastupitelstvu města, ale 
zatím se nic neřešilo.

Pracovníci technických služeb mají sídlo 
v bývalé kotelně na sídlišti Višňovka. Ráno 
v šest hodin vyjíždějí a hlukem budí obyva-
tele sídliště, navíc je tu zvýšená prašnost. To 
je také nepříjemné pro obyvatele Višňovky.

Další kritika přichází od rodičů, kteří 
vozí a  vyzvedávají své děti v  Komenského 
ulici, kde je 1. základní škola. Na pohled je 
ulice hezká, ale je zde málo parkovacích míst 
a  je velmi úzká. Sama jsem byla svědkem, 
jak jel pomaloučku čisticí vůz a za ním asi 6 
vozidel spěchajících rodičů, kteří mají ran-
ní shon vypočítaný na minuty. Nedovedu si 
představit, kdyby někomu v této ulici kleklo 
auto úplně. Úzká silnice děsí malé děti, když 
jede autobus, uskakují od kraje chodníku, 
protože se leknou.

V mnoha městech se zavádí MHD zdar-
ma, jen v Hořovicích se po 15 letech zrušila. 
Mnoho obyvatel vůbec neví, který autobus je 
může dovézt do nákupní zóny. Řidiči, pokud 
jsou tázáni, jsou na ně často nepříjemní.

Věřím, že v  podzimních volbách si ob-
čané Hořovic vyberou ty správné a  zodpo-
vědné zastupitele, že Hořovice budou krásné 
město, kde se bude příjemně žít. A také, že 
se vyřeší šílená dopravní situace, parkování 
na sídlištích a že si děti budou mít kde hrát.

Zdeňka Ulčová
zastupitelka města Hořovice

VYJÁDŘENÍ OPOZICE: Hořovice, kde se dobře žije? Snad někdy po volbách

Na Den dětí, 1. června 2026, jsme v Hořovicích slavnostně otevřeli nový pumptrack, sportoviště, které již od prvních dnů po-
tvrzuje, že ve městě našlo své pevné místo. Velký zájem dětí, mladých sportovců i jejich rodičů ukazuje, že se podařilo vytvořit 
prostor, který podporuje aktivní trávení volného času, pohyb a radost ze sportu.

Slavnostního otevření se zúčast-
nili také zkušení závodníci v  čele 
s  Michalem Marošim, jednou 
z  nejvýraznějších osobností české 
bikové scény. Jejich ukázkové jízdy 
přilákaly řadu návštěvníků a  byly 
důstojným a hlavně lákavým zahá-
jením provozu nového sportoviště.

Příběh pumptracku však začal 
mnohem dříve. U jeho zrodu stála 
myšlenka MVDr. Miloše Urbana, 
který společně s místními nadšenci 
a  podporovateli cyklistiky finan-
coval zpracování studie architekta 
Libora Krištůfka. Díky jejich akti-
vitě a přesvědčení o smysluplnosti 
projektu se podařilo získat pod-
poru celé Rady města Hořovice. 
Následovala projektová příprava 
a  samotná realizace, které se ujala 
společnost Marosana Workxxx. 
Celá stavba byla dokončena za ne-
celé dva měsíce.

Nový areál nabízí dva okruhy – 
menší pro začínající jezdce a  děti 
a  větší pro zkušenější cyklisty. Již 
dnes je patrné, že toto rozdělení 
funguje velmi dobře. Každý den 
jsou na dráze desítky dětí různých 
věkových kategorií, od těch nej-

menších na odrážedlech až po té-
měř dospělé sportovce.

S  rostoucí návštěvností bych 
však ráda připomněla také to, jak 
důležité je při jízdách vzájemná 
ohleduplnost a  dodržování pravi-
del bezpečného provozu. Na dráze 
se často pohybuje větší počet jezd-
ců současně a  opakovaně dochází 
k  situacím, kdy není respektován 
směr jízdy nebo se na trať vjíždí bez 
dostatečné pozornosti vůči ostat-
ním. Výsledkem mohou být zby-
tečné kolize, úrazy a  nepříjemné 
situace. Prosím proto všechny ná-
vštěvníky, aby dbali na bezpečnost 
svou i ostatních a pomáhali vytvá-
řet prostředí, kde si mohou sport 
užívat děti každého věku.

V nejbližší době bude areál do-
plněn o  čtyři nové lavičky, které 
nabídnou větší komfort rodičům, 
doprovodu i  samotným jezdcům 
a také o odpadkové koše. Pevně vě-
řím, že nový mobiliář pomůže udr-
žet v okolí pumptracku pořádek.

Pumptrack je krásným příkla-
dem toho, že dobré věci vznikají 
tam, kde se spojí aktivní občané, 
odborné know-how a otevřený pří-

Když se spojí dobrý nápad a podpora města. 
V Hořovicích vznikl nový pumptrack

stup samosprávy. Bez prvotní inici-
ativy místních nadšenců by tento 
projekt nevznikl. Stejně tak by se 
však neobešel bez podpory města 
a  ochoty společně hledat cestu od 
nápadu k realizaci.

Jsem přesvědčena, že právě po-
dobné projekty ukazují, jak velký 
význam má občanská iniciativa 
a zájem lidí o místo, kde žijí. Když 

se podaří spojit energii aktivních 
obyvatel s  podporou města, vzni-
kají hodnoty, které slouží celé ko-
munitě. Nový pumptrack je toho 
důkazem a  věřím, že se stane in-
spirací i  pro další projekty, které 
budou Hořovice rozvíjet jako mo-
derní, přátelské a živé město.

Ing. Věra Eschnerová
místostarostka města Hořovice
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Preventisté HZS Beroun zde 

pro návštěvníky připravili in-
struktáž, jak se zachovat v přípa-
dě zahoření, na který typ požáru 
použít jaký hasicí přístroj a mno-
ho dalších a  užitečných preven-
tivních informací, které se v  ži-
votě neztratí. Preventistky Policie 
ČR Hořovice se návštěvníkům 
věnovaly se stejným zápalem. Ná-
vštěvníci si zde například mohli 
vyzkoušet daktyloskopii v  praxi 
a  domů si na památku odnesli 
formulář se svými otisky prstů 
a reflexní prvky, které by měl mít 
každý chodec za tmy umístěné 
tak, aby byl dobře viditelný pro ři-
diče i z dálky. U stanoviště Měst-
ské policie Hořovice si zase mohli 
malí i  velcí účastníci silničního 
provozu vyzkoušet, jak vnímá 
svět člověk pod vlivem alkoholu, 
nebo které dopravní značky mají 

jaký význam. Strážnice Městské 
policie ukázaly dětem také na-
příklad to, jak probíhá odchyt 
psa za pomoci odchytové tyče. 
Státní i  městská policie taktéž 
dovolila návštěvníkům nahléd-
nout do svých vozidel. K  vidění 
byly nejen vozy běžného denního 
využití, ale například i  Crafter, 
který slouží jako eskortní vozidlo 
pro rychlé přesuny více policistů 
k případným zásahům.

Z  hasičských řad přijeli uká-
zat svou techniku profesionální 
hasiči z HZS Hořovice a HZS Be-
roun a z řad dobrovolníků se akce 
zúčastnili členové SDH Lhotka 
a  SDH Žebrák. Návštěvníci měli 
možnost seznámit se s technikou, 
která je pro hasiče denním chle-
bem. Přistavena byla moderní 
i historická hasičská cisterna Tat-
ra, terénní čtyřkolka, transportér 
s  výbavou na vyprošťování osob 
nebo žebřík, který dosáhne až do 
výšky neuvěřitelných třiceti met-
rů. Každý návštěvník se mohl také 
na chvíli stát hasičem. Na stanovi-
šti, kde byla připravena džberová 
stříkačka si měli možnost všichni 
zkusit, jak těžké občas je trefit se 
do cíle proudem vody.

Chybět zde nesměla ani Zá-
chranná služba Středočeského 
kraje, která ukázala nejen vyba-
vení svého vozu, ale také dětem 
ukázala příklady první pomoci 
v  denní praxi a  rozdala spoustu 
upomínkových předmětů. Uvnitř 
Společenského domu byla připra-
vena přednáška se záchranářem 
Markem, který velice poutavým 
způsobem instruoval všechny ná-
vštěvníky, jak reagovat, když dojde 
k  nějakému zranění. Záchranář 
Marek vysvětlil i  těm nejmenším, 
že když jde o první pomoc, rozho-
dují často i vteřiny.

Přítomný po celou dobu akce 
byl také zástupce BESIPu, který 
měl pro návštěvníky připravené 
informace o nástrahách silničního 
provozu. Všichni si zde na inter-
aktivních tabulích mohli vyzkou-
šet různé situace, které je mohou 
na silnicích potkat a  na které je 
třeba být připravený, ať už při jízdě 
na kole, koloběžce nebo při běžné 
chůzi po chodníku.

Třešničkou na dortu celé akce 
bylo vyproštění osoby z  havaro-
vaného vozidla, kterého se sta-
tečně chopili dobrovolní hasiči 
ze Žebráka. Přistaven zde byl již 
nepojízdný automobil, který po-
skytlo Městské kulturní centrum 
Hořovice. Do auta posadili jednu 
z organizátorek, ke které se museli 
následně dostat přes rozbité okýn-
ko, a následně bylo potřeba osobu 
z auta vytáhnout. Vzhledem k si-
mulaci zranění krční páteře bylo 
třeba rozstřihat celý levý bok a fi-
gurantku ošetřit za pomoci krční-
ho límce a vytáhnout na páteřové 
desce ven z vozidla. Vše proběhlo, 
jak mělo a  naše zaměstnankyně 
byla za necelých 15 minut prvotně 
ošetřena a vytažena z automobilu 
ven. Za tento výkon si hasiči za-
sloužili od přihlížejících patřičný 
potlesk a obdiv.

Na celé akci se v průběhu dne 
vystřídalo kolem 600 dětí, což je 
krásný výsledek.

Velké poděkování si zaslouží 
především všichni zástupci HZS 
Hořovice, HZS Beroun, SDH 
Lhotka, SDH Žebrák, ZZS Středo-
českého kraje, Záchranář Marek 
a  jeho plyšová sanitka, PČR Ho-
řovice, PČR Beroun, MP Hořovice 
a zástupce BESIPu, kteří se s námi 
do akce pustili a pomohli tak vy-
tvořit zajímavou a  krásnou akci 
pro místní i přespolní návštěvníky.

Jana Kredba Dušková
MKC Hořovice

Zahrada Společenského domu patřila složkám IZS
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Za svého působení ve funkci sta-
rostky jsem již počtvrté přijala milé 
pozvání na slavnostní předávání 
maturitních vysvědčení studentům 
Gymnázia Václava Hraběte. Také 
letos se tato významná událost 
uskutečnila v krásném a důstojném 
prostředí hořovického zámku.

Během těchto čtyř let zde pře-
vzalo svá maturitní vysvědčení 
osm tříd. Osmkrát zazněla stu-
dentská hymna a  osmkrát jsem 
měla možnost sledovat usměvavé 
úspěšné maturanty, kteří završili 
jednu důležitou etapu svého života. 
Viděla jsem jejich učitele, hrdé ro-
diče i dojaté třídní kantory, kteří se 
loučili se „svými“ třídami.

Osmkrát jsem také vyslechla 
proslov ředitele gymnázia PhDr. 

Jiřího Vlčka. A  ani jednou to ne-
byly prázdné fráze. V každém jeho 
vystoupení bylo patrné, jak dobře 
své studenty zná. Vedle nesporné 
profesionality vynikala především 
jeho lidskost, vlídnost a  laskavost. 
Každý projev byl osobní, upřímný 
a  pro absolventy jistě nezapome-
nutelný.

Letošní předávání maturitních 
vysvědčení mělo ještě jeden roz-
měr. Po šestadvaceti letech práce 
ve funkci ředitele předá PhDr. Jiří 
Vlček vedení školy svému nástupci. 
Jeho působení zanechalo v historii 
gymnázia nesmazatelnou stopu 
a ovlivnilo životy mnoha generací 
studentů.

O  to větší radost mám z  toho, 
že se školou zcela nekončí. Na-

dále zde bude působit jako učitel 
s  omezeným úvazkem a  své zku-
šenosti, moudrost i  lidský přístup 
bude předávat dalším generacím 
studentů.

Vážený pane řediteli,
dovolte mi vyslovit Vám velký 

dík za Vaši práci nejen jménem 
svým, ale také jménem zastupite-
lů města Hořovice a jistě i velkého 
počtu Vašich absolventů, jejich 
rodičů a  občanů našeho města. 
Děkujeme za vše, co jste pro gym-
názium, jeho studenty i naše město 
vykonal. Do dalších let Vám přeji 
především pevné zdraví, mnoho 
radosti a  spokojenosti v  osobním 
i profesním životě.

Věra Veverková
starostka města Hořovice

Osmkrát studentská hymna a poděkování panu řediteli

Po více než dvaceti letech odchází z funkce ředitelky Městské ma-
teřské školy v  Hořovicích paní Mgr. Helena Nesnídalová. Pod jejím 
vedením rostly stovky dětí. Přicházely jako tříletá mrňata a odcházely 
jako vzorně připravení předškoláci.

Nebyla to jen péče o děti a úroveň jejich vzdělávání. Paní ředitelka 
s námi zvládla rozsáhlou rekonstrukci, kdy v objektu probíhaly rozsáhlé 

stavební práce. Díky její zku-
šenosti, trpělivosti a  schop-
nosti řešit problémy s  rozva-
hou byly všechny překážky 
zvládnuty a o děti bylo posta-
ráno stejně dobře jako vždy.

Za její dlouholetou práci, 
obětavost a  péči o  několik 
generací hořovických dětí jí 
patří upřímné poděkování. 
Její jméno zůstane s  historií 
městské mateřské školy ne-
odmyslitelně spojeno. Ani po 
skončení práce ve funkci ře-
ditelky své svěřence neopou-
ští a bude se jim věnovat jako 
zkušená a oblíbená učitelka.

Přejeme jí do dalších let 
především pevné zdraví, ra-
dost z  rodiny, spokojenost 
a  mnoho krásných chvil 
v nové životní etapě.

Paní ředitelko, děkujeme.
Věra Veverková

Střídání na postu ředitele
Městské mateřské školy



zprávy

www.mesto-horovice.eu6

Akci již tradičně zahájila paní 
místostarostka Eva Kaufmanová 
a  společně s  moderátorem Tomá-
šem Fílou pozvala návštěvníky jak 
k účasti na charitativním Běhu pro-
ti demenci, tak na plnění úkolů na 
Pomněnkové stezce, která vedla ke 
stánkům organizací poskytujících 
sociální a  návazné služby. Těch se 
tu sešlo celkem dvanáct. Účastníci 
stezky u vstupu obdrželi hrací kartu, 
na kterou za každou správnou od-
pověď získali smajlíka. S vyplněnou 
kartou potom mohli přijít do stánku 
Odboru sociálních věcí, zdravotnic-
tví a školství MěÚ Hořovice, kde na 
ně čekaly drobné odměny. Jedna 
z cest je dokonce vyvedla ven z are-
álu do denního stacionáře pro lidi 
s postižením, který provozuje orga-
nizace Dobromysl, z.ú.

Kdo zvládl Pomněnkovou stez-
ku, mohl si nechat namalovat na 
obličej nějaký pěkný obrázek či 
uplést copánek, pro děti bylo k dis-
pozici několik výtvarných dílniček. 
V jedné z nich se mohly zúčastnit 
soutěže o  nejhezčího motýla. Tu 
vyhlásila organizace Dementia 
Institut, z.ú. Porota ke konci akce 
vybrala tři nejhezčí motýly a jejich 
autory odměnila.

Menší děti si také mohly zadová-
dět na skákacích hradech, které po-
skytl Mikroregion Hořovicko a zku-
sit si svoji obratnost na překážkové 
dráze od Domečku Hořovice.

Pro starší děti tu byl připraven 
program parkouristy J. Foxe s ukáz-
kou jeho umění i s workshopem, na 
kterém si zájemci mohli vyzkoušet, 
jaké to je, trénovat různá salta a flipy.

Součástí akce byla také výsta-
va prací žáků obou hořovických 
základních škol na téma kratom 
a vapování. Tato témata jsou velice 
aktuální a žáci se s nimi setkávají ka-
ždý den. Jejich práce ukázaly reálné 
důsledky užívání těchto látek. Nejen 
fyzické, ale i  psychické, narušení 
rodinných vztahů a odraz ve spole-
čenských vazbách. Výtvarná díla by 
měla diváka zastavit a donutit k za-
myšlení nad těmito trendy. Výstava 
se po akci přesunula do vestibulu 
Městského úřadu v Hořovicích, kde 
je k  vidění nejméně do půlky čer-
vence letošního roku.

Pódium se stalo místem vý-
znamného okamžiku, když paní 

místostarostka Eva Kaufmanová 
za město Hořovice a  ředitelka De-
mentia Institutu, z.ú. paní Veronika 
Frühbauer podepsaly Memoran-
dum o spolupráci. Tímto dokumen-
tem obě strany stvrdily svůj záměr 
zajistit vzájemnou spolupráci a na-
vázat dlouhodobé partnerství při 
podpoře vzniku a udržení dementia 
friendly společnosti, pro tuto spo-
lupráci vytvářet příznivé podmín-
ky a  společně koordinovat přístup 
a prosazovat zájmy osob s demencí 
a osob o ně pečujících.

Již potřetí se také v  Hořovicích 
konal charitativní Běh proti demen-
ci. I přes velmi horké počasí se ho 
zúčastnilo padesát běžců ve čtyřech 
kategoriích. Vítězové jednotlivých 
kategorií obdrželi medaili a drobné 
ceny. Nejpočetnější skupinou běžců 
byla opět 2. ZŠ Hořovice.

Všem moc děkujeme za účast 
a těšíme se na další ročník.
Všechny fotografie z akce zde:

Den rodiny 2026
Letošní třetí ročník Dne rodiny připadl na neděli 24.  květ-
na. V  areálu zahrady Společenského domu se opět potkali 
poskytovatelé sociálních služeb s běžci a návštěvníky z řad 
veřejnosti.

Slavnostní atmosféra, voňavá káva, dortíky a  především spousta inspirace - tak vypadalo zakončení 
letního semestru Virtuální univerzity třetího věku u nás v Domečku. Svá osvědčení o studiu a pamětní listy 
převzalo z rukou pana ředitele Tomáše Klokočníka celkem 47 studentů. A protože chuť objevovat nové věci 
u nich rozhodně nechybí, mnoho z nich zvládlo během semestru dokonce dva kurzy najednou. Vítaným 
zpestřením dopoledne byla také návštěva paní Ilony Voráčkové, která nás provedla historií šperků druhé 
poloviny 20. století. Součástí setkání byla i ukázka její retro sběratelské kolekce, která sklidila velký zájem.

Všem našim studentům srdečně gratulujeme a děkujeme za jejich energii, zvídavost, chuť učit se stále nové 
věci a potkávat se společně v Domečku. A už teď se těšíme na další společná setkání - na konci září otevíráme 
nové kurzy: Němci a Češi – společná cesta dějinami a Jižní Asie – nejpestřejší exotika naší planety.

Domeček Hořovice

Předávání osvědčení posluchačům VU3V
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Městská policie Hořovice
8 Dne 1. 5. v 11:10 bylo hlídce MP 
Hořovice telefonicky oznámeno, 
že u pizzerie Merane na borovici 
se nachází roj včel. Hlídka na mís-
tě zjistila, že se událost zakládá na 
pravdě. Na větvi borovice ve výšce 
cca sedmi metrů byly zachyceny 
dva roje včel. Hlídka požádala 
o spolupráci hasiče, kteří roje sun-
dali a předali místnímu včelaři.
8 Dne 4.  5. v  19:35 bylo hlídce 
MP telefonicky oznámeno, že 
v  ulici Pod Drahou, Hořovice, 
byla majitelem objektu zadržena 
dívka, která zde posprejovala zeď 
domu. Hlídka MP se dostavila na 
místo, kde se nacházel oznamo-
vatel a  jím zadržená dívka. Muž, 
který dívku zadržel, uvedl, že je 
vlastníkem rozestavěných budov. 
Hlídce MP následně ukázal vše, 
co dívka posprejovala. Na místo 
se dostavila hlídka PČR a  celou 
událost si převzala.
8 Dne 6.  5. v  06:34 hlídka MP 
Hořovice přijala tel. oznámení od 
muže, který uvedl, že při cestě na 
vlakové nádraží šel přes nové par-
koviště (od ulice Sklenářka) a vši-
ml si kola, které bylo odložené 
v příkopu. Kolo opřel o plot a po-
kračoval v cestě na vlak. Poté věc 
nahlásil na linku MP Hořovice. 
Strážníci se dostavili na místo, kde 
zmíněné kolo nalezli. Následně 
provedli fotodokumentaci a kolo 
převezli na služebnu MP Hořo-
vice. Kolo bylo předáno na ztráty 
a nálezy města Hořovice.
8 Dne 7. 5. ve 14:11 hlídka měst-
ské policie Hořovice zjistila na 
veřejném prostranství, na náměstí 
Boženy Němcové ženu, která se 
nacházela ve zjevně podnapilém 
stavu. Osoba měla viditelně zne-
čištěný oděv, ze kterého se šířil 
intenzivní zápach moči do okol-
ního prostoru. Uvedený stav oso-
by vzbuzoval veřejné pohoršení 
u  přítomných osob a  narušoval 
veřejný pořádek na místě. Vzhle-
dem k  uvedeným skutečnostem 
byla osoba strážníkem vyzvána, 
aby upustila od jednání narušu-
jícího veřejný pořádek a  veřejné 
prostranství opustila, což násled-
ně po delší době učinila.
8 Dne 10. 5. ve 21:18 hodin přija-
la hlídka Městské policie Hořovi-
ce oznámení od OO PČR Hořo-
vice o pohřešované osobě, u které 
existovalo důvodné podezření na 
možné suicidální tendence. Ve 
spolupráci s hlídkou Policie České 
republiky bylo nejprve prověřeno 
obydlí pohřešované osoby, kde se 

však uvedená osoba nenacházela. 
Následně se hlídky rozdělily za 
účelem propátrání možných míst 
jejího výskytu. Mezitím přijala 
Městská policie Hořovice další 
oznámení o  zjevně podnapilém 
muži, který leží před budovou 
radnice v Hořovicích. Hlídka MP 
Hořovice byla na místě jako první 
a nalezla muže ležícího na zemi. 
Osoba byla vyzvána k prokázání 
totožnosti, přičemž bylo zjiště-
no, že se jedná o osobu vedenou 
v  pátrání. Na místo byla násled-
ně přivolána hlídka Obvodního 
oddělení Policie České republiky 
Hořovice, která si věc převzala 
k dalším opatřením.
Hlídka městské policie proved-
la kontrolu zdravotního stavu 
osoby a  zajistila její bezpečnost 
do příjezdu hlídky Policie ČR 
a posádky ZZS. Věc dále v řešení 
PČR.
8 Dne 19.  5. v  18:56 strážníci 
při kontrolní činnosti na auto-
busovém nádraží v  Hořovicích 
asistovali posádce ZZS při ošet-
ření muže, který spadl ze stromu 
a  zlomil si nohu. Strážníci pro-
vedli u muže dechovou zkoušku 
s pozitivním výsledkem. Násled-
né úkony byly v režii ZZS, která 
muže poté odvezla do nemoc-
nice.
8 Dne 22.  5. v  17:00 požádala 
hlídka OOP PČR Hořovice o asi-
stenci v ulici Místní, kde je řešena 
událost ohledně dvou dětí, které 
měly požít produkt s  obsahem 
HHC a z důvodu jejich momen-
tálního stavu se na místě nachá-
zí také RZS. Jelikož mělo jedno 
z dětí v době řešení celé události 
u sebe fenku křížence, byla hlídka 
MP Hořovice požádána o  pro-
zatímní zajištění zvířete do doby, 
než si ho vyzvedne majitelka. 
Poté, co byly ze strany PČR pro-
vedeny veškeré potřebné úkony, 
byly obě děti převezeny RZS na 
vyšetření do místní nemocnice.
8 Dne 25. 5. v 13:55 hlídku MP 
upozornil obyvatel Hořovic na 
dopravní nehodu v ulici Vrbnov-
ská, nedaleko provozovny Pavon. 
Hlídka na místě zjistila, že se udá-
lost zakládá na pravdě. Na místě 
byla dopravní nehoda dvou osob-
ních vozidel bez zranění posádek. 
Dále bylo zjištěno, že jednomu 
z řidičů se udělalo po nehodě ne-
volno, a proto mu hlídka MP při-
volala RZS, která ho odvezla do 
nemocnice Hořovice k ošetření.

Městská policie Hořovice

Hasiči Hořovice
Zásahy Hasičského Záchranné-
ho Sboru Středočeského kraje, 
územního odboru Beroun, hasič-
ské stanice Hořovice.
8 Od 15. 5. 2026 do 15. 6. 2026 
hasiči ze stanice Hořovice vyjíždě-
li k 47 událostem, z toho k 4 požá-
rům, 19 technickým událostem, 
například čerpání vody a odstra-
ňování padlých stromů, 11 do-
pravním nehodám, 6 událostem 
spojeným s  únikem nebezpečné 
látky, událostem typu záchrana 
osob a zvířat. V sedmi případech 
šlo o planý poplach, poruchu EPS 
či neohlášené pálení. Při událos-
tech spolupracovali se zdravotnic-
kou záchrannou službou, Policií 
ČR a ostatními složkami IZS.
8 Dne 11.  6.  2026 v  11:37 hod. 

byly jednotky HZS Středočeské-
ho kraje ze stanice CHS Beroun, 
HS Hořovice a dále JSDHO Ko-
márov, Tlustice a Žebrák vyslány 
na dopravní nehodu v  katastru 
obce Tlustice. Jednalo se o tahač 
s  cisternovým návěsem, který 
převážel hořlavé kapaliny. Jednot-
ky provedly protipožární opatření 
a zajistily místo zásahu a čekaly na 
příjezd specializované firmy, která 
provedla přečerpání kapalin do 
náhradní cisterny. Po přečerpání 
asistovaly u vyprošťovacích prací 
a  po vyproštění očistily komu-
nikaci jedním proudem D. Po 
vyčištění komunikace a  sbalení 
materiálu se jednotky vrátily zpět 
na své základny.

Hasiči Hořovice

Od pátku 5. června je v muzeu na Starém zámku otevřena výstava Na-
šetřené/ ztracené/ nalezené. Výstava není rozměrná, ale stojí za návště-
vu – je totiž unikátní a zcela regionální. Vypráví hned několik příběhů: 
o  spořícím nešťastníkovi, hořovic-
kém zahradníkovi Josefu Šmerhov-
ském (1812-1875), kterému při po-
žáru jeho domu v dnešní Nádražní 
ulici kdosi našetřený poklad ukradl 
a zakopal, o čekání mincí na objeve-
ní, o vybagrování pokladu při stav-
bě sportovního areálu v  roce 1954, 
o zatajení části nálezu i o navrácení 
celého pokladu.

K  vidění je velké množství 
drobných mincí, depot celkem 
obsahoval 1689 kusů. Nastřádané 
mince pocházejí z let 1756 – 1849, 
tedy z období vlády Marie Terezie, 
Josefa II., Leopolda II., Františka I., 
Ferdinanda I. Dobrotivého a Fran-
tiška Josefa I. Některé nesou viditelné stopy času, další prošly komplex-
ním konzervátorským zásahem. Na mincích jsou k vidění podobizny 
a  jména vládců, vyjmenování částí jejich říše, datace ražby i  značky 
mincoven, které mince vyrazily (např. Vídeň, Praha, Kremnica, Velká 
Baňa ze Sedmihradska čili Transylvánie).

Výstavu je možné navštívit do 31. října. Nenechte si ji ujít, vždyť jak 
často je v Hořovicích k vidění poklad?

Muzeum Hořovicka na Starém zámku, Vrbnovská 27

Otevírací doba: červen - září ÚT – NE 9 – 12 a 12:30 - 17
říjen SO, NE a svátky 9 – 12 a 12:30 – 17

www.muzeum-beroun.cz

Našetřené / ztracené / nalezené aneb 
Proč navštívit Muzeum Hořovicka?
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z usnesení rady města

Rada města
Hořovice

ze dne 25. 5. 2026

n Rada města Hořovice schvaluje 
program jednání uvedený na po-
zvánce upravený o  stažený bod č. 
12, 13 a přidaný bod schválení data 
a programu jednání zastupitelstva.
HLASOVÁNÍ: PRO 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice schvalu-
je přijetí dotace ze Středočeského 
Fondu prevence na projekt „Mo-
dernizace MKDS Hořovice 2026“ 
a  souhlasí s  uzavřením veřejno-
právní smlouvy o  poskytnutí do-
tace.
HLASOVÁNÍ: PRO 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice schvalu-
je přijetí dotace ze Středočeského 
Programu 2025 na revitalizaci 
z  úhrad z  vydobytých nerostů dle 
§ 33o odst. 3 zákona č. 44/1988 Sb. 
na projekt „Výstavba multifunkč-
ního hřiště“ a  souhlasí s  uzavře-
ním veřejnoprávní smlouvy o po-
skytnutí dotace.
HLASOVÁNÍ: PRO 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města schvaluje poskytnu-
tí individuální účelové dotace na 
činnost OSH Beroun zaměřenou 
na sportovní a  společenskou čin-
nost mládeže v  roce 2026 spolku 
SH ČMS - Okresní sdružení hasičů 
Beroun, IČO: 47560622, se sídlem 
Husova 183, Beroun-Zavadilka, 
266 01 Beroun a to ve výši 10.000 
Kč. K  podpisu příslušné smlouvy 
je pověřena starostka města.
HLASOVÁNÍ: PRO 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
V 15:14 hodin přišla starostka, po-
čet radních 6.
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  Dodatkem č. 1 k  veřejnoprávní 
smlouvě o  poskytnutí individu-
ální účelové dotace z  rozpočtu 
města Hořovice ve výši 20.000 Kč 
na komplexní odbornou zdravot-
ní péči nevyléčitelně nemocným 
dospělým, dětem a jejich blízkým, 
uzavřené mezi městem Hořovice 
jako poskytovatelem a Důstojným 
odchodem, z.ú., IČO: 07581751, 
se sídlem Politických vězňů 40, 
266 01 Beroun dne 08.  06.  2025. 
Předmětem dodatku je změna pů-
vodního termínu výplaty dotace 
poskytovatelem a  předložení zá-
věrečného vyúčtování příjemcem. 
Podpisem dodatku je pověřena 
starostka města.
HLASOVÁNÍ: PRO 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 

s Dodatkem č. 1 k nájemní smlou-
vě ze dne 29. 12. 2017, uzavíraným 
mezi městem Hořovice jako prona-
jímatelem a  příspěvkovou organi-
zací města Městské sportovní cen-
trum Hořovice, IČO: 061 71 150, 
se sídlem Ke Stadionu 1385/1, 268 
01 Hořovice, jako nájemcem, jehož 
předmětem je zúžení předmětu 
nájmu smlouvy vyjmutím pozem-
ků parc. č. 2112/12 a 2115/2 v k.ú. 
Hořovice s  tím, že výše nájemné 
je zachováno, a  to s  účinností od 
01. 07. 2026. Podpisem dodatku je 
pověřena starostka města.
HLASOVÁNÍ: PRO 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s uzavřením dodatku č. 1 ke smlou-
vě o  dílo (Závěrečného vyúčtová-
ní) mezi společností MAROSANA 
WORXXX s.r.o., IČ: 09197371, 
sídlo: Londýnská 254/7,Vinohra-
dy, 120 00 Praha 2 a městem Ho-
řovice. Dodatkem č. 1 je řešena 
úpravy samotné pumptrackové 
dráhy dle návrhu dodavatelské 
společnosti, odsouhlaseného pro-
jektantem, na jejímž základě je 
cena za kompletní dodávku zvýše-
na na konečných 6.210.699,89 Kč 
vč. 21% DPH. Podpisem dodatku 
č. 1 ke smlouvě o dílo rada pověřu-
je starostku města.
HLASOVÁNÍ: PRO 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada souhlasí s  podpisem 
smlouvy o  zajištění zpětného od-
běru elektrozařízení mezi spo-
lečností REMA Systém a.s., IČ: 
64510263, sídlo: Budějovická 
1667/64, 140 00 Praha 4 a městem 
Hořovice. Jedná se o  aktualizaci 
smlouvy, původně uzavřené v roce 
2021, dle nové legislativy týkající 
se zřízení místa zpětného odběru 
odpadních elektrozařízení a  od-
padních baterií nebo akumuláto-
rů od konečných uživatelů. Rada 
podpisem smlouvy pověřuje sta-
rostku města.
HLASOVÁNÍ: PRO 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  osazením 2 ks svislých doprav-
ních značek B 29 „Zákaz stání“ po 
pravé straně ve směru jízdy jedno-
směrné komunikace v  ulici Vrch-
lického. Zákaz stání je navržen po 
celé délce ulice Vrchlického. Po 
obdržení souhlasného stanoviska 
silničního správního úřadu objed-
nat zhotovení dopravního značení.
HLASOVÁNÍ: PRO 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice nesouhla-
sí s  uzavřením smlouvy o  úhradě 
nákladů na úklid odpadů z  vy-
braných plastových výrobků mezi 
provozovatelem kolektivního sys-
tému pro předvlhčené ubrousky 

pro osobní hygienu a  péči o  do-
mácnost obsahující plast uvedené 
v  bodě 2 části D přílohy zákona 
o  SUP („vybrané plastové výrob-
ky“), společností PLASTIC WAS-
TE FREE EPR a.s., IČ: 213 56 459, 
sídlo: Na Pankráci 449/11, Nusle, 
140 00 Praha 4 a městem Hořovice 
souhlasí/nesouhlasí s  uzavřením 
předloženého návrhu smlouvy.
HLASOVÁNÍ: PRO 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice nesouhla-
sí se zřízením dvou vyhrazených 
parkovacích míst pro zubní klini-
ku na Palackého náměstí před ob-
jektem bývalé lékárny U Černého 
orla. Zároveň doporučuje, aby si 
žadatel pořídil parkovací oprávně-
ní pro modrou zónu.
HLASOVÁNÍ: PRO 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice na základě 
výběrového řízení „MŠ Větrná  – 
energeticky úsporná opatření  – 
FVE“ projednala závěry hodnotící 
komise a rozhodla o výběru nejvý-
hodnější nabídky od společnosti 
ENERGOSOL s.r.o., se sídlem Je-
lenice 61, 277 31 Malý Újezd, IČ: 
117 82 005 jehož tímto vybírá jako 
dodavatele a  souhlasí s  podpisem 
Rozhodnutí o  výběru dodavatele. 
Společnost požaduje za provede-
ní díla částku ve výši 1.411.210 
Kč bez DPH, tj. 1.707.564,10 Kč 
včetně DPH. Rada města Hořovice 
pověřuje paní starostku podpisem 
příslušné Smlouvy o dílo.
HLASOVÁNÍ: PRO 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice schvaluje 
přidělení volných bytů pro jed-
notlivce v  Domě s  pečovatelskou 
službou Hořovice těmto osobám: 
1. xxx, nar.: xx, trv. bytem: xxx, 
268 01 Hořovice a 2. xxx, nar.: xxx, 
trv. bytem: xxx, 267 51 Zdice. In-
formovat Domov Na Výsluní Ho-
řovice a žadatele.
HLASOVÁNÍ: PRO 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice schvaluje 
do pevného pořadníku na při-
dělení bytu pro dvojice v  Domě 
s pečovatelskou službou Hořovice 
manželský pár: xxx, nar. xxx a xxx, 
nar. xxx, oba trvale bytem Hořo-
vice, xxx. Informovat Domov Na 
Výsluní Hořovice a žadatele.
HLASOVÁNÍ: PRO 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhla-
sí s  přijetím finančního daru ve 
výši 350.000 Kč od Nadace rodi-
ny Bouškových, IČO 14048027, 
se sídlem Salvátorská 931/8, Staré 
Město, 110 00 Praha 1 pro Středis-
ko volného času - Domeček Ho-
řovice, IČO 75085071, se sídlem 
Vrbnovská 1138, 26801 Hořovice. 

Finanční dar bude využit pro rea-
lizaci projektu „LT Hlince – Stavba 
jídelny / přístřešku“.
HLASOVÁNÍ: PRO 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  návrhem programu a  termínem 
konání jednání zastupitelstva, 
které se koná dne 08. 06. 2026 od 
17:00 hodin a  doporučuje Zastu-
pitelstvu města Hořovice návrh 
programu schválit.
HLASOVÁNÍ: PRO 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
V 15:42 hodin přišel Ing. et Ing. Jan 
Skopeček, počet radních 7.
Do diskuze byli přizváni hosté z fir-
my BAGGER, a.s. a ředitel VaK Be-
roun, a.s. Mgr. Jiří Paul.

Rada města
Hořovice

ze dne 3. 6. 2026

n Rada města Hořovice schvaluje 
program jednání uvedený na po-
zvánce.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice na základě 
výběrového řízení „MŠ Větrná  – 
energeticky úsporná opatření  – 
VZT a  výměna zdroje vytápění“ 
projednala závěry hodnotící komi-
se a  rozhodla o  výběru nejvýhod-
nější nabídky od společnosti Green 
Vision s.r.o., Na Folimance 2155/15, 
Vinohrady, 120 00 Praha 2, IČ: 
2719797, jehož tímto vybírá jako 
dodavatele a  souhlasí s  podpisem 
Rozhodnutí o  výběru dodavatele. 
Společnost požaduje za provedení 
díla částku ve výši 7.246.446,91 Kč 
bez DPH, tj. 8.768.200,76 Kč včetně 
DPH. Rada města Hořovice pově-
řuje paní starostku podpisem pří-
slušné Smlouvy o dílo.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0

Rada města
Hořovice

ze dne 8. 6. 2026

n Rada města Hořovice schvaluje 
program jednání uvedený na po-
zvánce upravený o dva nové body.
HLASOVÁNÍ: PRO 4 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  ukončením nájemní smlouvy 
uzavřené dne 07.  04.  2015 mezi 
městem Hořovice, jako nájemcem, 
a  Eugenií Sychrovskou, IČ: 169 
75 383, se sídlem Na Bouchalce 
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398, 273 43 Buštěhrad, jako pro-
najímatelem, jejímž předmětem je 
pronájem 1 kotce pro psa nezná-
mého majitele, volně pobíhajícího 
psa, opuštěného psa a psa odebra-
ného majiteli za paušální roční ná-
jemné 25 550 Kč vč. DPH, a to vý-
povědí nebo dohodou. Rada města 
Hořovice pověřuje odbor vnitř-
ních věcí a  právních přípravou 
výpovědi nebo případné dohody 
a paní starostku jejím podpisem.
HLASOVÁNÍ: PRO 4 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice schvaluje 
znění Studie systému sídelní ze-
leně města Hořovice zpracované 
v období 07/2025 až 04/2026 spo-
lečností Atregia s.r.o., Vážného 10, 
PSČ: 621 00 Brno, IČ: 020 17 342.
HLASOVÁNÍ: PRO 4 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s  bezplatným užitím sálu radni-
ce města Hořovice pro konání 
zkoušek a koncertů žáků ZUŠ Jo-
sefa Slavíka ve dnech: 16. 6. 2026 
od 16:00 do 20:00 hodin  – Ge-
nerální zkouška na představení 
KING, 19.  6.  2026 od 16:00 do 
20:00 hodin – Generální zkouška 
na představení KING, 22. 6. 2026 
od 17:00 do 21:00 hodin  – Kon-
cert pro veřejnost The KING, 
23. 6. 2026 od 14:00 do 19:00 ho-
din – Klavírní koncert.
HLASOVÁNÍ: PRO 4 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
se zněním zadávací dokumentace, 
vč. příloh pro veřejnou zakázku 
malého rozsahu „Rekonstrukce 
kotelny Domova Na Výsluní, Ho-
řovice“, zadávanou dle § 27 zákona 
č. 134/2016 Sb., ve znění pozděj-
ších předpisů. Veřejná zakázka se 
uskuteční formou uzavřené výzvy, 
rada souhlasí s  oslovením šesti 
dodavatelů. Do komise pro oteví-
rání obálek, komise pro posouze-
ní kvalifikace a hodnotící komise 
jmenuje rada tyto členy: PhDr. 
Věra Charvátová, Ing. Milan Šna-
jdr, Karel Pelikán, Ing. Petr Kar-
ban, Eva Kaufmanová, náhradník: 
Ing. Petra Špičková.
HLASOVÁNÍ: PRO 4 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s přidělením bytu č. xxx na adre-
se xxx, Hořovice žadatelce paní 
xxx, nar. xxx, na základě dopo-
ručení Odboru sociálních věcí, 
zdravotnictví a  školství Městské-
ho úřadu Hořovice a  dle Kritérií 
pro přidělování bytů v  majetku 
města Hořovice. Nájemní smlou-
va bude uzavřena na dobu určitou 
od 10. 06. 2026 do 31. 8. 2026, aby 
byla prověřena platební schopnost 
žadatelky.

HLASOVÁNÍ: PRO 4 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice schvalu-
je převod finančních prostředků 
z  rezervního fondu příspěvkové 
organizace Městské sportovní 
centrum, IČO: 06171150, Ke Sta-
dionu 1385/1, 26801, Hořovice, 
ve výši 300 000 Kč do fondu in-
vestičního. Finanční prostředky 
budou použity na rekonstrukci 
zdroje teplé vody v  plaveckém 
bazénu (300 000 Kč).
HLASOVÁNÍ: PRO 4 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města schvaluje poskyt-
nutí individuální účelové dotace 
na akci „DIVADLO ŽIJE!!!“ ža-
dateli xxx, nar. xxx, bytem xxx, 
268 01 Hořovice, a  to ve výši 
8 000 Kč. K  podpisu příslušné 
smlouvy je pověřena starostka 
města.
HLASOVÁNÍ: PRO 4 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0

Rada města
Hořovice

ze dne 16. 6. 2026

n Rada města Hořovice schvaluje 
program jednání uvedený na po-
zvánce.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice podle 
§ 102 odst. 2 písm. b) zákona č. 
128/2000 Sb., o  obcích (obecní 
zřízení), ve spojení s  § 166 odst. 
2 zákona č. 561/2004 Sb., školský 
zákon, jmenuje na základě kon-
kursního řízení paní Bc. Karolínu 
Culkovou, DiS., na vedoucí pra-
covní místo ředitelky příspěvko-
vé organizace Městská mateřská 
škola Hořovice se sídlem Jiráskova 
602, 268 01 Hořovice IČ: 47559268 
s účinností od 1. 7. 2026.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice revokuje 
své usnesení ze dne 27.  4.  2026 
ve znění: „Rada města Hořovice 
v  souladu s  ustanovením § 11, 
§ 61 odst. 2 písm. a) a § 102 odst. 
2 písm. d) zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), ve zně-
ní pozdějších předpisů, vydává 
Nařízení města Hořovice o place-
ném stání silničních motorových 
vozidel na místních komunika-
cích nebo určených úsecích v Ho-
řovicích, a Nařízení města Hořo-
vice, kterým se vydává ceník za 
užití místních komunikací nebo 
jejich určených úseků vymeze-
ných v  Nařízení města Hořovice 
o  placeném stání silničních mo-

torových vozidel na místních ko-
munikacích nebo určených úse-
cích v Hořovicích. Účinnost obou 
uvedených nařízení se stanovuje 
od 10. 6. 2026.“
A nově schvaluje usnesení:
Rada města Hořovice v  souladu 
s  ustanovením § 11, § 61 odst. 2 
písm. a) a  § 102 odst. 2 písm. d) 
zákona č. 128/2000 Sb., o  obcích 
(obecní zřízení), ve znění poz-
dějších předpisů, vydává Naří-
zení města Hořovice o  placeném 
stání silničních motorových vo-
zidel na místních komunikacích 

nebo určených úsecích v Hořovi-
cích, a  Nařízení města Hořovice, 
kterým se vydává ceník za užití 
místních komunikací nebo je-
jich určených úseků vymezených 
v Nařízení města Hořovice o pla-
ceném stání silničních motoro-
vých vozidel na místních komu-
nikacích nebo určených úsecích 
v  Hořovicích. Účinnost obou 
uvedených nařízení se stanovu-
je 15. dnem následujícím po dni 
vyhlášení.
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0

n Svoz odpadu o prázdninách
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školství

MODERNIZACE
Budova hořovické školky se 

v posledních několika letech mění 
svižným tempem. Zbývá dokončit 
změnu systému vytápění, instalaci 
vzduchotechniky ve třídách a mo-
dernizaci interiéru poslední třídy. 
Školka má v současné době 11 tříd 
s  kapacitou 222 míst. Kapacita je 
celoročně naplněna.

VYBAVENÍ – CENTRA 
AKTIVIT

V prostředí bohatém na pod-
něty a činnosti má dítě příležitost 

objevovat a  rozvíjet svoje schop-
nosti mnohem intenzivněji a sná-
ze, než je tomu v případě tradiční 
organizace.

Centra jsou různě tematicky 
zaměřena a  vybavena tak, aby 
stimulovala děti k  aktivitě, hře 
a  práci. Takové uspořádání vzdě-
lávacího prostředí přináší dětem 
svobodu volby, samostatnost 
v rozhodování, ale i odpovědnost 
dokončit úkol a  opustit prostor 
uklizený.

Vybavení center se proměňuje 
v  čase podle úrovně dovedností 

dětí, jejich zrání, vývoje i momen-
tálních zálib. Ve třídách lze vidět 
například ateliér, dílnu s  autentic-
kými nástroji, dramatiku, knihy 
a  písmena, pokusy a  objevy, cent-
rum hudby nebo koutek,voda – pí-
sek“. Dětem jsou k  dispozici lupy, 
mikroskopy, pipety, velké pracovní 
tácy (Tuff Tray), digitální didaktic-
ké pomůcky, hudební nástroje.

A RADOST?
Ta vzniká ze vzájemné podpo-

ry, inspirativního prostředí a smí-
chu, který je slyšet za zavřenými 

dveřmi. Nejmocnějším nástrojem 
dobrého klimatu je dialog, nedi-
rektivní komunikační modely, 
práce s  vlastní chybou, laskavá 
důslednost a  nepoužívání zraňu-
jících strategií.

Pokud toto objevíme, pak 
jsou naše děti v dobrých rukách. 
Chraňme si své učitele, neboť oni 
stojí vždy na začátku.

Nové paní ředitelce přeje-
me radost i  bezpečí v  osobním 
i v profesním životě.

H. Nesnídalová
ředitelka MMŠ Hořovice

Mateřská škola – místo bezpečí a radosti

Uplynulé dny patřily slav-
nostním okamžikům našich stu-
dentů. Nejdříve převzali matu-
ritní vysvědčení absolventi SOŠ 
Hořovice z  rukou pana poslance 
Jana Skopečka a  i  já měla tu čest 
předat výuční listy SOU Hořovice 
dalším úspěšným absolventům. 

Slavnostní předávání se opět 
uskutečnilo v  krásném prostředí 
Zámku Hořovice, který celé udá-
losti dodal důstojnou a  zároveň 
velmi příjemnou atmosféru. Bylo 
radost sledovat hrdost studentů, 
jejich rodin i  pedagogů, kteří je 
na této cestě provázeli.

Všem absolventům srdečně 
gratulujeme k  dosaženému úspě-

chu. Ať už se absolventi vydají ja-
koukoli cestou, přejeme jim, aby na 
svá studijní léta v Hořovicích vzpo-
mínali s  radostí a  aby na zde zís-
kané zkušenosti mohli navazovat 
v osobním i profesním životě. Ať už 
milí studenti budete dále studovat 
a nebo půjdete do zaměstnání, pře-
jeme Vám hodně úspěchů a štěstí.

Poděkování patří také všem 
pedagogům a  zaměstnancům 
školy za jejich trpělivou a oběta-
vou práci.

Přejeme všem krásné a zaslou-
žené prázdniny

Eva Kaufmanová, 
místostarostka

Jan Skopeček, radní

Absolventi SOŠ a SOU Hořovice zavřeli jednu kapitolu svého života
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Město Hořovice připravuje 
otevření nové Dětské skupiny Ji-
ráskova, která zahájí svůj provoz 
v září 2026 v nově zrekonstruova-
ných prostorách v Jiráskově ulici.

Dětská skupina nabídne péči 
pro děti ve věku od 2 do 4 let 
v  menším kolektivu s  důrazem 
na individuální přístup, podporu 
samostatnosti, respektující ko-
munikaci a vytváření bezpečného 
a podnětného prostředí. Součástí 
zázemí je také rozlehlá zahrada, 
která bude dětem poskytovat do-
statek prostoru pro pohyb, hru 
a pobyt na čerstvém vzduchu.

V  současné době probíhá 
předběžná registrace dětí. Záro-
veň hledáme nové kolegyně a ko-
legy na pozice chůvy a pomocné 
síly, kteří se chtějí podílet na 
budování nového místa pro děti 
v našem městě.

Veškeré informace o  dětské 
skupině, registraci dětí i  pracov-
ních příležitostech naleznete na 
webových stránkách města Ho-
řovice.

Těšíme se na všechny děti, 
které se stanou součástí naší nové 
dětské skupiny, i na jejich rodiče. 
Věříme, že společně vytvoříme 
příjemné prostředí plné pohody, 
přátelských vztahů, her, objevo-
vání a radostných dětských zážit-
ků. Stejně tak se těšíme na nové 
kolegyně a  kolegy, kteří budou 
s námi Dětskou skupinu Jirásko-
va od samého začátku vytvářet.

Mgr. Kateřina Kuncipálová
vedoucí dětské skupiny

Nová Dětská skupina 
Jiráskova otevře své 

dveře v září 2026
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Pondělí: první „Hallo!“
a první úsměvy

Po příjezdu do Gau-Algesheim 
čekalo hořovickou výpravu sr-
dečné přivítání v partnerské škole 
Christian-Erbach-Realschule plus. 
Němečtí hostitelé připravili drob-
né občerstvení s místními specia-
litami a hned první odpoledne se 
neslo ve znamení seznamování. 
Na školním dvoře se rychle uká-

zalo, že úsměv a  pár německých 
nebo anglických slov zvládnou zá-
zraky. Nervozita z prvního setkání 
byla během chvíle pryč a  místo 
ní přišla zvědavost a  chuť poznat 
nové kamarády.
Úterý: stadion, historická
kola a zasloužená zmrzlina

Druhý den začal ve velkém 
stylu – návštěvou stadionu Mewa 
Arena v  Mohuči, domova bun-

desligového klubu Mainz 05. Pro 
fotbalové fanoušky jasný vrchol 
dne, pro ostatní alespoň možnost 
podívat se do míst, kam se běž-
ný návštěvník stadionu jen tak 
nedostane. Po návratu do Gau-
-Algesheim následovala prohlíd-
ka školy a  odpoledne společná 
procházka městem. Velký úspěch 
mělo místní cyklistické muze-
um, kde si žáci mohli vyzkoušet 
historická kola a  obdivovat staré 
bicykly. A  protože každé správné 
výletní odpoledne potřebuje slad-
kou tečku, nechyběla ani zmrzlina 
na náměstí. Den pak zakončila ná-
vštěva aquaparku Rheinwelle.
Středa: Mohuč zblízka
a trochu politiky

Ve středu se výprava vrátila 
do Mohuče – tentokrát za historií 
a současností hlavního města Po-
rýní-Falce. Po procházce centrem 
čekala žáky návštěva zemského 
parlamentu. Nahlédnout přímo 
do jednacího sálu a  dozvědět se, 
jak funguje regionální politika, 
bylo pro mnohé úplně novou zku-
šeností. Odpoledne pak patřilo 
foto-rallye po městě ve smíšených 
česko-německých týmech. A  jak 
se ukázalo, orientace v  ulicích 
i společné hledání správných míst 
fungují jako výborný recept na 
další nová přátelství.
Čtvrtek: Bonn, historie
a slavní medvídci

Čtvrtý den patřil Bonnu. Do-
poledne žáci navštívili Haus der 
Geschichte, kde si prostřednictvím 

moderní interaktivní expozice při-
pomněli poválečný vývoj Němec-
ka. Poté následovala prohlídka 
centra bývalého hlavního města 
západního Německa. A pak přišla 
část programu, která měla u mno-
hých možná největší úspěch – za-
stávka ve firemní prodejně Haribo. 
Tam bylo o dobrou náladu posta-
ráno okamžitě – a cesta zpět byla 
o něco sladší než obvykle.
Pátek: rozloučení, dárky
a cesta domů

Poslední den utekl tradičně 
nejrychleji. Ještě společná návště-
va rodinného vinařství Rücker-
shäuser, dárky na rozloučenou, 
poslední fotografie a pak už louče-
ní. A jako při každé povedené vý-
měně bylo znát, že pět dní uběhlo 
až příliš rychle.

 
Partnerství našich škol tak zno-

vu ukázalo, že podobná setkání 
mají velký smysl. Žáci si procvi-
čili němčinu i  angličtinu, poznali 
nové prostředí a  zjistili, že i  přes 
vzdálenost mají se svými němec-
kými vrstevníky překvapivě mno-
ho společného. A domů si kromě 
zážitků odvezli i nová přátelství – 
a  v  některých případech také pár 
sáčků Haribo navíc.

Tečku za letošním výměnným 
pobytem ale nikdo nepíše – už pří-
ští rok totiž dorazí němečtí kama-
rádi z Gau-Algesheim do Hořovic 
a budou to tentokrát oni, kdo bude 
objevovat naše město a jeho okolí.

Lenka Eklová

Hořovice a Gau-Algesheim opět spolu:
pět dnů plných zážitků a nových přátel
Třicet žáků 2. Základní školy v Hořovicích vyrazilo ve dnech 18. – 22. května do partnerského města Gau-Algesheim v ně-
mecké spolkové zemi Porýní-Falc. Čekalo je pět dnů plných cestování, poznávání, společných aktivit s německými vrstevníky 
a také spousta okamžiků, které se do školních lavic jen tak nevejdou.

„Schola ludus“ na Šumavě
V termínu od 31. května do 5. června se studenti 2. a 3. 
ročníku oboru ekologie ze Střední odborné školy Hořovi-
ce vydali na odbornou praxi do jedinečného prostředí Šu-
mavy, konkrétně do oblasti Horské Kvildy. Týdenní pobyt 
byl zaměřen na propojení teoretických znalostí z biolo-
gie, ekologie a chemie s praktickou terénní výukou, která 
studentům umožnila lépe porozumět přírodním proce-
sům přímo „v terénu“.

Jedním z hlavních témat byla biologická část zaměřená na bez-
obratlé živočichy. Studenti se učili jejich odchytu, určování podle 
určovacích klíčů a  následnému mikroskopování. Díky tomu si 
osvojili nejen nové poznatky o druhové rozmanitosti, ale také prak-
tické dovednosti důležité pro práci v přírodovědných oborech.

Velký ohlas měla také tematika velkých šelem na Šumavě. Stu-
denti se dozvěděli více o  výskytu vlka, který se do oblasti v  po-
sledních letech vrací, a  měli jedinečnou možnost navštívit výběh 
s rysem. Pozorování tohoto vzácného predátora v kombinaci s od-
borným výkladem prohloubilo jejich znalosti o  ochraně ohrože-
ných druhů i fungování ekosystémů.

Ekologická a chemická část praxe se zaměřila na odebírání vzor-
ků půdy a  jejich následnou analýzu. Studenti hodnotili například 
pH půdy a její další vlastnosti, což jim pomohlo pochopit souvis-
losti mezi kvalitou půdy a  výskytem jednotlivých druhů rostlin. 
Neméně zajímavá byla také exkurze na šumavská rašeliniště, která 
patří mezi nejcennější biotopy této oblasti. Studenti zde poznávali 
specifickou faunu i floru a seznamovali se s významem těchto eko-
systémů pro zadržování vody v krajině.

Součástí programu byla i  kulturně-historická rovina. Studenti 
se seznámili s historií života na Šumavě a jejím zachycením v díle 
spisovatele Karla Klostermanna, jehož tvorba přibližuje drsný, ale 
krásný život v tomto horském regionu.

Celá praxe byla důkazem, že kombinace teoretické výuky a prak-
tických zkušeností je nenahraditelná. Studenti pracovali s velkým 
nasazením, zájmem a chutí učit se nové věci. Jejich aktivní přístup, 
pečlivost při práci i vzájemná spolupráce si zaslouží velké ocenění.

Slova Jana Ámose Komenského „Schola ludus“ (škola hrou) 
jsem si dovolila použít, protože zde platila naprosto přesně, studen-
ti zde týden vzdělávání brali spíše jako zábavu. A také k údivu nás 
kantorů, každé odpoledne nevzali do ruky mobil, ale svorně, až do 
tmy, ho strávili venku na hřišti.

Alespoň chvíli jsme měli pocit, že tady je svět ještě v pořádku.
Mgr. Jaromíra Šteffková
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Další školní rok je za námi 
a nezbývá, než se rozloučit a těšit 
se na další. I přesto, že je červen 
měsícem, který se především nese 
v duchu dokončování všech nále-
žitostí spojených s  výukou, zbyl 
čas i  na mnoho pěkných akcí, 
které našim žákům zpestřily po-
slední týdny školního roku. Ze se-
znamu výletů, kurzů a  aktivit by 
mohl být vskutku obsáhlý článek, 
proto bude čtenářsky přívětivější 
výčet pouze několika z nich, jenž 
však, jak doufám, dobře vykreslí, 
jak pestrý a nabitý program byl.

Žáci devátých tříd vyrazili na 
vodácký kurz, kde se popasovali 
s  řekou Berounkou i  s  nepřízní 
počasí, procvičili si kempingo-
vé dovednosti při stavění stanů 
a přípravě ohniště, které nemohlo 
pro navození správné vodácké at-
mosféry chybět.

Prvňáčci se v červnu stali řád-
nými čtenáři potom, co si prošli 
pasováním na čtenáře v  prosto-
rách hořovického zámku. Na 
pasování nechyběl ani sám pan 
král. Mimo to se v rámci preven-
tivního programu Bezpečně na 
prázdniny připravili na bezpečné 
trávení volného času.

Sportovní nadšení a  um na-

šich žáků prověřila Atletická 
všestrannost 1.-5. tříd, která při-
nesla mnoho skvělých výkonů. 
Navzdory velké konkurenci obsa-
dili žáci na berounském Tyršově 
stadionu krásné 4. místo. Domů 
odjížděli spokojení a plní příjem-
ných dojmů.

Pod taktovkou výtvarné vý-
chovy byla v  pátek 5.  května ve 
Starém zámku zahájena výstava 
žákovských prací, která potrvá až 
do 5. září.

Celý výčet akcí pak uzavřelo 
Rozloučení se školou, které 23. 6. 
neformální zábavou stmelilo ro-
diče, žáky i učitele při posezení na 
školní zahradě.

Milí žáci, vážení rodiče,
nastal čas rozloučit se. Nejprve 

s  našimi devátými třídami, které 
po letech strávených na naší škole 
vykročí na další cestu. Milí deváťá-
ci, přejeme, aby se Vám na nových 
školách dařilo, našli jste si dobré 
přátele a  s  chutí se pustili do no-
vých výzev.

Na ostatní se budeme těšit 
1. září. Přejeme všem hezké prázd-
niny.

Za kolektiv 1. ZŠ Hořovice
Mgr. Kryštof Lang

Než se rozloučíme…

V  květnu jsme se my, žáci 
7. – 9. ročníku 2. ZŠ v Hořovi-
cích vydali na poznávací zájezd 

do Francie a Velké Británie. Naší 
první zastávkou byla Paříž, kde 
jsme navštívili Eiffelovu věž, ab-

solvovali plavbu 
po Seině a obdi-
vovali památky 
jako katedrálu 
Notre-Dame či 
Louvre. Zajíma-
vým zážitkem 
byla také návště-
va Muzea parfé-
mů Fragonard.

Další den 
jsme se trajek-
tem přeplavili 
přes Lamanšský 
průliv do An-
glie. Nejprve 
jsme navštívili 
slavné křídové 
útesy Seven Sis-
ters a přímořské 
město Brighton 
s  nejstarším 
akváriem na 
světě SEA LIFE 
a  známým mo-

lem Brighton Palace Pier. Ná-
sledující dny patřily Londýnu 
a  jeho nejvýznamnějším pa-
mátkám. Viděli jsme Big Ben, 
Buckinghamský palác, West-
minsterské opatství, Piccadilly 
Circus, Chinatown, Covent Gar-
den i Londýnské oko. Nechybě-
la ani návštěva hradu Windsor, 
kde jsme měli možnost sledovat 
tradiční výměnu stráží, a  pro-
cházka historickým Oxfordem.

Poslední den jsme objevovali 
další londýnské zajímavosti  – 
Tower of London s  korunovač-
ními klenoty, Tower Bridge, 
katedrálu sv. Pavla a Hyde Park.

Domů jsme se vrátili plni no-
vých poznatků, zážitků a  foto-
grafií. Zájezd nám umožnil po-
znat významná místa evropské 
historie i  současnosti a  zároveň 
si procvičit cizí jazyky v praxi.

Žáci 2. ZŠ Hořovice ve Francii a Velké Británii
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Hořovická ZUŠka hrála pro plné sály
a na konci školního roku rozhodně nezahálela

Měsíc květen patřil koncertům našich absolventů a výtvarnému obo-
ru, který měl tradiční vernisáž v  prostoru Městského úřadu Hořovice. 
Dvacátého května naplnila ZUŠka sál hořovické radnice hned třikrát! 
Dopolední dvě představení byla přichystána pro místní MŠ a ZŠ, ale také 
pro školy z přilehlých obcí a měst. Potleskem byli oceněni tanečníci i hu-
debníci. V  závěru představení se do samotné hry zapojilo i  publikum. 
Odpolední představení mělo jinou podobu a  žáci hráli pro své rodiče 
a širokou veřejnost.

Nastudovaná Loupežnická pohádka v  naší pobočce v  Žebráku pod 
vedením B. Janečkové a M. Šlossarové na Den dětí naplnila KD Žebrák 
také rovnou třikrát. Propojení výtvarného, dramatického a  hudebního 
oboru přineslo mohutný aplaus po každém představení. Ani folklórní 
soubor Brčálník pod vedením E. Gembické a J. Hamouzové nezůstal po-
zadu a nabídl své vystoupení v lidovém duchu v Kavárně Včera a Muzeu 
Hořovicka na Starém zámku. K  třídním koncertům škola využila další 
krásný prostor, a to evangelický kostel – bývalou synagogu, kde se nád-
herně linuly tóny smyčcových a dechových nástrojů. Kapela Miniband se 
zde rozloučila pro letošní školní rok pop-rockovým vystoupením. Jsme 

moc rádi, že nám město i další správci krásných budov v Hořovicích vy-
cházejí vstříc a my můžeme tak se svými žáky tvořit umění v důstojných 
prostorách s příjemnou akustikou. To vše se odráží i ve vysokém počtu 
uchazečů o studium na naší ZUŠ. Jsme za to nesmírně rádi a děkujeme za 
zájem a podporu umění v Hořovicích a v Žebráku.

Eliška Chaloupková, zástupce ředitele ZUŠ

Tanečnice ze ZUŠ Hořovice reprezentovaly Středočeský 
kraj na Celostátní přehlídce skupin scénického tance
V květnu proběhl 42. ročník celostátní přehlídky dětských skupin scé-

nického tance v Kutné Hoře. Do Kutné Hory jsou vždy odbornou poro-
tou nominovány dvě choreografie z krajských kol.

Krajské kolo proběhlo již v březnu v KDJS v Sedlčanech a choreogra-
fie DÍVČÍ VĚŠTBA pod vedením pí uč. Vendula Dědové jednu z nomi-
nací získala. Tanečnice tak měly možnost účastnic se jedné z nejprestiž-
nějších oborových událostí. Jde o setkání dětí i pedagogů, které přináší 

každoročně to nejzajímavější a inspirující v oblasti dětské taneční výcho-
vy a tvorby. Přehlídku pořádá Národní institut pro kulturu a Městské Ty-
lovo divadlo Kutná Hora. Tuto choreografii tanečnice také prezentovali 
1.  června na prestižním 10. ročníku festivalu ZUŠ Open v nádherném 
prostředí Valdštejnské zahrady Senátu PČR, který každoročně pořádá 
Nadační fond Magdalény Kožené.

Vendula Dědová

Kapely ZUŠek vystoupily na nádvoří Starého zámku
Počasí letošnímu 10. ročníku Malého festivalu kapel přálo a  mladí 

muzikanti měli možnost ukázat svůj připravený repertoár, který zaujal 
přítomné publikum.

Tradiční přehlídka mladých hudebníků na nádvoří Starého zámku 
nabídla vystoupení kapel Thunderbolt a The ROOFERS (ZUŠ Příbram) 
a domácího HORbandu (ZUŠ Hořovice). Úroveň byla vysoká a nabídla 
například originální zapojení elektrického violoncella společně s decho-
vou sekcí na rockovém základě. Poslechnout jsme si mohli také mimo 
popu a  rocku i  swing. Pohodová nálada a vyrovnaný zvuk dokresloval 
příjemnou atmosféru festivalu. Poděkování patří MKC Hořovice za ka-
ždoroční podporu mladých umělců na této akci.

J. Albrecht, ředitel ZUŠ. Foto: Archiv ZUŠ Hořovice

Třikrát ze Základní umělecké školy Hořovice
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Páteční odpoledne patřilo
v Komárově dětem

Den dětí přišlo 29. 5. společně 
oslavit přes 200 účastníků a bistro 
Kocábka nabídlo skvělé zázemí 
i občerstvení, které v horkém po-
časí přišlo vhod. Po splnění všech 
úkolů na stezce okolo Červeného 
rybníka čekala v cíli na každého 
všeználka sladká odměna - cuk-
rová vata a také skákací hrad, ma-
lování na obličej a tvořivá dílna. 
Po celou dobu děti i dospělé ba-

vil hudbou DJ Sunny. Děkujeme 
všem za účast a přejeme krásné 
léto.

Hudební odpoledne
pro rodiče a kamarády

Ve středu 3. 6. u nás bylo po-
řádně veselo. Naši šikovní muzi-
kanti a tanečníci uspořádali velké 
vystoupení pro rodiče a kamará-
dy. Na venkovním pódiu se vy-
střídalo neuvěřitelných 84 dětí! 
Celkem předvedlo svůj talent 46 
hudebníků a 38 tanečníků.

Všechna vystoupení se dětem 
báječně podařila, odměnou byl 
hlasitý potlesk z celého venkov-
ního hlediště u nás na zahradě. 
Děkujeme všem dětem za úžas-
né výkony, vedoucím kroužků za 
skvělou práci a rodičům za krás-
nou atmosféru a podporu! Máme 
v Hořovicích opravdové talenty.

Princové a princezny
na zámku

V pátek 5. 6. 2026 se zámec-
ký park v Hořovicích proměnil 
v království plné princů a prince-
zen. Cestou za královskou hádan-

kou děti plnily úkoly na 5 stano-
vištích. Luštily tajenku a v cíli je 
čekal samotný král s královnou!

Malé šlechtičny získaly korun-
ku. Udatní princové zase Řád sta-
tečného prince. A nechyběla ani 
sladká cukrová vata! Všichni se 
mohli vyfotit s úžasnými papouš-
ky od Společnosti Laguna, užít 
si malování na obličej a tvořivou 
dílnu od Ivety Hochmanové.

Na akci dorazilo 93 dětí 92 
dospěláků. Děkujeme, krásné léto 
všem!

SVČ Domeček Hořovice

Ohlédnutí za Domečkovskými aktivitami

Skvělá zpráva pro Hořovice!
Zastupitelstvo města Hořovice v pondělí 8. červ-
na oficiálně schválilo, že areál bývalé restaurace 
Florida přebírá pod svá křídla náš DOMEČEK!

Tento prostor bude patřit hlavně vám. Chceme, 
aby žil tím, co vás baví a co ve městě opravdu 
chcete.

Obrovské DĚKUJEME patří všem, kteří:
4 Vyplnili náš komunitní dotazník
4Sdíleli s námi své nápady a přání
4Pomáhají nám tvořit budoucnost tohoto místa
Vaše odpovědi už pečlivě čteme a plánujeme podle 
nich. Naším cílem je vytvořit společný prostor pro 
děti předškolního i školního věku, pro komunitní ži-
vot, místní spolky a sportovní organizace.

Co všechno na Floridě plánujeme?
4Příměstské tábory a jednodenní akce
4Semináře, besedy a přednášky
4Divadelní představení a koncerty
4Zřízení komunitní zahrady
4Relaxační zónu a herní prvky

Sledujte nás, ať vám neutečou další novinky z pří-
prav!

SVČ Domeček Hořovice
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Nemocnice Hořovice spustila novou službu
pro pacienty "Z nemocnice domů"

Nemocnice Hořovice zavedla novou službu pro pacienty s názvem „Z nemocnice domů“. Jejím cílem je usnadnit pacientům cestu 
domů po ambulantním vyšetření nebo po ukončení hospitalizace.

Služba zdarma je určena mobilním a svéprávným pacientům, kteří 
po ošetření nebo propuštění z  nemocnice nemají možnost vlastního 
odvozu nebo chtějí využít pohodlnou a bezpečnou dopravu zajištěnou 
nemocnicí.

PRAVIDELNÉ ODJEZDY KAŽDÝ PRACOVNÍ DEN

Odvoz probíhá každý všední den v pravidelných časech:

l 10:00

l 12:00

l 14:00

Nástupní místo je u Centrálního příjmu v blízkosti budovy NIP (viz 
vyznačená mapka). Kapacita vozu je 8 osob a  služba je dostupná pro 
adresy v okruhu do 10 kilometrů od nemocnice. Pacienti mohou službu 
využít jak po návštěvě ambulance, tak po ukončení hospitalizace. Při 
nástupu předají řidiči vyplněnou jízdenku, kterou obdrží v ambulanci 
či na oddělení od zdravotnického personálu.

Nová služba reaguje na časté situace, kdy pacienti po vyšetření nebo 
propuštění řeší komplikovanou dopravu domů. Pro některé pacienty 
může být organizace odvozu náročná, zejména pokud nemají k dispo-
zici rodinný doprovod nebo veřejnou dopravu v  odpovídajícím čase. 
„Z nemocnice domů“ má pomoci právě v těchto situacích a nabídnout 
pacientům jednodušší, komfortnější a bezpečnější návrat domů. Pro pa-
cienty se sníženou pohyblivostí nadále funguje zdravotnický transport.

Služba je určena výhradně pro mobilní pacienty schopné samostat-
ného pohybu. U pacientů s omezenou pohyblivostí nebo u imobilních 
pacientů bude i nadále zajišťována přeprava prostřednictvím dopravní 
zdravotní služby podle standardních postupů.

Mgr. Kateřina Peter
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Deset otázek pro Centrum pro integraci cizinců, o.p.s.
1. Kdy Centrum pro integra-
ci cizinců, o.p.s. vzniklo?

Naše organizace vznikla v roce 
2003, začínali jsme poskytováním 
sociálního poradenství, a  to ze-
jména cizincům s  udělenou me-
zinárodní ochranou po celé ČR. 
Velmi brzy jsme rozšířili posky-
tování poradenství o  další sku-
piny cizinců. Později jsme začali 
otevírat pobočky a  poradenská 
místa v dalších krajích a městech. 
V Hořovicích poskytujeme služby 
od roku 2019.
2. Jaké je portfolio vašich 
služeb?

V  Hořovicích poskytujeme 
zejména sociální poradenství ci-
zincům ze třetích zemí a  také ze 
zemí EU. Nejčastějšími tématy, 

se kterými za námi klienti cho-
dí, jsou povolení k  pobytu, ko-
munikace s  úřady, rodina, práce 
a vzdělávání. Dle individuální po-
třeby můžeme pomoci i s  jinými 
tématy. CIC poskytuje také soci-
álně aktivizační služby pro rodiny 
s dětmi a sociální rehabilitaci, obě 
služby jsou zaměřené na cizince.
3. Pracujete s klienty z Ho-
řovic a okolí?

Ano, pracujeme s klienty z celé 
České republiky, tedy i z Hořovic 
a okolí.
4. Kdy a kde vás mohou kli-
enti z  Hořovic a  okolí na-
vštívit?

Na kontaktní místo v Hořovi-
cích jezdíme jednou za dva týdny 
(každé sudé pondělí od 13 do 15 

Městské sportovní centrum srdečně 
zve do Aquaparku v Hořovicích

Po každoročních opravách dlažby venkovních bazénů je Aqua-
park připraven na sezónu. Nainstalovali jsme novou webovou ka-
meru, kde se zákazníci mohou on-line podívat jak to na koupališti 
vypadá v danou chvíli.
Aquapark se skládá celkem ze čtyř bazénů:
- kulatý bazének pro nejmenší děti s umělou skálou
- bazén pro neplavce s houpacím lanem, skluzavkou, s ostrůvkem 
a vodním hřibem
- plavecký bazén v délce 25m s pěti dráhamis proměnlivou hloub-
kou od 1,2 m do 1,8 m
- malý bazén s  atrakcemi  – masážní lůžka, chrliče vody, dnový 
vzduchový rošt a tobogán s celkovou délkou 86 m.

Venkovní stolní 
tenis a  trampolína 
jsou další možnosti 
využití volného času. 
Občerstvení je mož-
né přímo v Aquapar-
ku v  „ kontejneru“ 
nebo můžete zajít do 
plaveckého bazénu 
do kiosku, kde na 
Vás dýchne vyšperkovaná výzdoba v podobě Pirátů z Karibiku.

Prosíme návštěvníky, aby sledovali aktuální informace o otvíra-
cí době Aquaparku na stránkách horovicesport.cz nebo bazenho-
rovice.cz. Těšíme se na Vaši návštěvu.

Městské sportovní centrum Hořovice
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Městské	sportovní	centrum	Hořovice.	

hodin). Kancelář máme ve 3. pat-
ře Městského úřadu. Objednat se 
k nám klienti mohou telefonicky 
nebo emailem.
5. Jakým způsobem s klien-
ty pracujete?

S  klienty si ideálně předem 
domluvíme konzultaci, na kte-
ré zjistíme detaily jejich situace 
a společně se snažíme najít řešení 
jejich problému. Někdy klientům 
chybí pouze informace, jindy je 
potřeba jednání s příslušnými in-
stitucemi či doprovod klienta.
6. Jsou vaše služby placené?

Ne, naše služby jsou poskyto-
vány zdarma.
7. Pozorujete tendenci k ná-
růstu počtu klientů v  po-
sledních pěti letech?

Ano, v  poslední letech počet 
cizinců v  ČR roste a  to zejména 
v  souvislosti s  válkou na Ukraji-
ně.
8. Kde získají obyvatelé Ho-
řovic kontakty na vaše za-
řízení?

Kontakty lze získat z  našich 
webových stránek www.cicops.
cz nebo z  našich sociálních sítí 
(Facebook, Instagram či Tele-
gram).
9. Co pro vaši organizaci 
znamená podílet se na pro-
cesu komunitního plánová-

ní sociálních služeb v Hořo-
vicích?

Jsme především rádi, že Hořo-
vice zohlednily v jejich komunit-
ním plánování i pomoc cizincům, 
a že můžeme ve městě naše služby 
poskytovat. Vzhledem k tomu, že 
ve městě poskytujeme služby jen 
dvakrát měsíčně, není pro nás 
nyní možné se procesu komunit-
ního plánování aktivně účastnit. 
Zůstáváme však otevřeni spolu-
práci, pokud by se naše působení 
rozšířilo.
10. Spolupracujete i s jiný-
mi organizacemi a institu-
cemi v Berouně a v Hořovi-
cích?

Ano, pokud je v to zájmu kli-
enta. Pravidelně sledujeme na-
bídku služeb ostatních organizací 
a  podle potřeb klientů dochází 
k  navázání spolupráce s  jinými 
organizacemi nebo institucemi 
v Hořovicích a okolních městech.

Kontakt:

Sociální pracovnice:
Aneta Midlochová

Telefon: 605 215 649

E-mail: aneta.midlocho-
va@cicops.cz, horovice@
cicops.cz

Turistické Brdoviny 2026
Nové vydání turistických Brdovin je od tohoto týdne k dispozici ná-

vštěvníkům i místním obyvatelům. Oblíbené turistické noviny, které vy-
chází jednou za rok, před letními prázdninami, jsou zdarma distribuová-
ny na více než 60 místech v oblasti Brd a Podbrdska a dostupné jsou také 
v elektronické podobě ke stažení na webových stránkách. Letošní vydání 
přináší rozšířený obsah, přehled nejzajímavějších akcí regionu i inspiraci 
pro výlety během celé turistické sezony.

Brdoviny 2026 jsou zdarma k  dispozici na více než 60 distribučních 
místech v oblasti Brd a Podbrdska, zejména v turistických informačních 
centrech, muzeích, kulturních institucích, u  partnerů cestovního ruchu 
a na dalších frekventovaných místech. Elektronická verze je dostupná na 
webu www.brdyapodbrdsko.cz. Michaela Fialová Rozšafná
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kulturní servis

Vrbnovská 30/1
tel. 603 199 304, 311 512 564
https://mkc-horovice.cz/knihovna/
e-mail: knihovna1@mkc-horovice.cz

VÝPŮJČNÍ DOBA:
PONDĚLÍ 12:00 – 17:00
ÚTERÝ  8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00
STŘEDA  12:00 – 17:00
ČTVRTEK 8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00
PÁTEK  zavřeno

Od 1. 7. 2026 do 10. 7. 2026 bude Knihovna 
Ivana Slavíka uzavřena. Znovu otevřeno 
bude od 14. 7. 2026.
Od 13. 7. 2026 platí prázdninový provoz 
úterý a čtvrtek 8:00 – 11:00 a 12:00 - 17:00.

KNIHOVNA IVANA SLAVÍKA
A INFORMAČNÍ CENTRUM

CHYSTAJÍ PRO MALÉ I VELKÉ 
NA PRÁZDNINY JIŽ TRADIČNĚ

LETNÍ HRU NA NÁDVOŘÍ
STARÉHO ZÁMKU.

VÍCE INFORMACÍ ZVEŘEJNÍME 
BRZY NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH

A NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH.

n Knihovna Ivana Slavíka

Vrbnovská 30/1
www.mkc-horovice.cz

HOŘOVICKÉ KULTURNÍ LÉTO
n 17. 7. 2026 od 20:00
CHARLEYOVA TETA
Divadlo Bez hranic Praha. Po loňském 
úspěšném představení Sluha dvou pánů znovu 
v Hořovicích. Vstupné 300 Kč. Předprodej na 
www.goout.net a v IC na Starém zámku.
n 25. 7. 2026 od 19:00
CRAZY DOGS
Rock’n’rollová show včetně krále Elvise Pres-
leyho. Vstupné 150 Kč.
n 26. 7. 2026 od 15:00
O ZLATOVLÁSCE
Hraje Divadélko Šneček. Vstupné zdarma.

n Galerie Starý zámek

Vrbnovská 30/1 (areál Starého zámku)
www.mkc-horovice.cz

n do 30. 8. 2026
VÝSTAVA TEMPORALITA
Výstava Temporalita představuje výběr z au-
torské tvorby Mayi Petříčkové za posled-
ních pět let. Soubor černobílých fotografií se 
soustředí na téma času jako zkušenosti – na 
napětí mezi okamžikem a trváním, mezi 
přítomností a její stopou.
Autorka ve své práci dlouhodobě zkoumá 
hranici mezi spontánním záznamem a jem-
nou stylizací. Nevyužívá aranž ani studiové 
prostředí. Vstupuje do existujících situací 
a prostřednictvím světla, kompozice a redu-
kované barevnosti hledá jejich vnitřní struk-
turu. Její obrazy oscilují mezi dokumentární 
citlivostí a vědomou obrazovou konstrukcí. In-
spiraci čerpá ze svého bezprostředního okolí, 
kde žije, tedy z místních slavností a běžného 
setkávání lidí. Temporalita tak nepředstavuje 
pouze retrospektivu, ale především kontinuál-
ní úvahu o tom, jak lze fotografií zachytit čas – 
nikoli jako údaj, ale jako prožitek.

Temporalita

25.6 . - 31 .8 .2026 STARÝ ZÁMEK HOŘOVICE
VERNISÁŽ 25.6 . 2026 OD 17 HODIN

MAYA PETŘÍČKOVÁ

OTEVŘENO VŽDY PÁ-SO-NE OD 10 - 17 HODIN
V TÝDNU NA OBJEDNÁNÍ PŘES INFO CENTRUM HOŘOVICE

VÝSTAVA ČERNOBÍLÝCH FOTOGRAFIÍ

n Starý zámek

PŘIPRAVUJEME:
n 2. 8. 2026 od 9:00
PORCINKULE
Stánkový prodej, kulturní program, tvořivé dílny, 
vycházka po sakrálních stavbách.
n 8. 8. 2026 od 19:00
DÁŠA ZÁZVŮRKOVÁ S KAPELOU
Úžasný večer plný šansonu - pocta Haně He-
gerové. Vstupné 300 Kč. Předprodej probíhá 
na www.goout.net a v IC na Starém zámku.
n 21. 8. 2026 od 20:00
CAVEMAN
Slavná one man show, která Vás rozesměje 
a pobaví. Vstupné 500 Kč. Předprodej probíhá 
na www.goout.net a v IC na Starém zámku.
n 30. 8. 2026 od 14:00
LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI
Akce pro děti i celou rodinu. Diskotéka, 
tvořivé dílničky, soutěže a další doprovodný 
program. Vstupné zdarma.

n PROHLÍDKY NOVĚ OTEVŘENÝCH
EXPOZIC NA STARÉM ZÁMKU
MKC Hořovice nabízí prohlídky našich ex-
pozic, které mají souvislost s naším regionem.
První expozice přiblíží významné šlechtické 
rody spojené s hradem Valdek - Zajíce 
z Valdeku, Pešíky z Komárova a Plichtu 
ze Žirotína. Návštěvníci uvidí také repliky 
symbolů české státnosti: Svatováclavský meč 
a přilba, kříž z 9. století a Palladium země 
České.
Druhá expozice je zaměřena na cenné his-
torické náhrobníky z 15., 16. a 17. století. 
Každý náhrobník skrývá příběh, který je spjat 
s naším krajem.
Prohlídku je možné si objednat na konkrétní 
termín. Individuální prohlídky jsou omezeny 
počtem účastníků, který by neměl být menší 
než šest návštěvníků nebo finanční platbou 
300 Kč. Těšíme se na Vás.
Termíny prohlídek:
Termíny komentovaných prohlídek jsou 
vypsány cca jednou až dvakrát týdně, ale je 
možnost si domluvit individuální komentova-
nou prohlídku dle požadavků návštěvníků. 
Cena za prohlídku pro jednu osobu je 50 Kč 
a individuální prohlídka bude možná, když 
bude nejméně pět návštěvníků, nebo při 
platbě 250 Kč za komentovanou prohlídku, 
což je 125 Kč na jednoho návštěvníka při dvou 
zájemcích. I tak je cena velmi příznivá. Pokud 
budu někde poblíž, není problém, abych 
prohlídku provedla v podstatě kdykoliv.
4 Neděle 12. 7. od 16:00 komentovaná
prohlídka - expozice
4 Sobota 18. 7. od 14:00 komentovaná
prohlídka – OBRANNÝ SYSTÉM
4 Pondělí 20. 7. od 16:00 koment. prohlídka
4 Pátek 31. 7. od 16:00 koment. prohlídka
4 Pondělí 3. 8. od 16:00 koment. prohlídka
4 Sobota 15. 8. od 14:00 koment. prohlídka
4 Pondělí 17. 8. od 16:00 koment. prohlídka
4 Neděle 30. 8. od 14:00 komentovaná
prohlídka – BÁJE A POVĚSTI
4 Pondělí 31. 8. od 16:00 koment. prohlídka
4 Pondělí 7. 9. od 14:00 koment. prohlídka
4 Sobota 19. 9. od 14:00 koment. prohlídka
4 Pondělí 21. 9. od 14:00 koment. prohlídka

n Infocentrum Starý zámek

Vrbnovská 30/1 (areál Star. zámku)
www.mkc-horovice.cz
tel. 732 512 821, 321 338 230
e-mail: ic@mkc-horovice.cz

AKTUÁLNÍ HODINY PRO VEŘEJNOST
Pondělí – pátek 8:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00
Sobota, neděle, st. svátky
  9:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00

VSTUPENKY V PŘEDPRODEJI:
PŘEDPRODEJ V IC (kartou i v hotovosti):

4 15. 9. 2026 od 19:00, SD
ÚVĚR
Předprodej vstupenek: 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 540 Kč a balkony – 490 Kč
4 7. 10. 2026 od 19:00, SD
VEČER SE ZLATOU ADAMOVSKOU
A PETREM ŠTĚPÁNKEM
Předprodej vstupenek: 550 Kč
4 20. 10. 2026 od 19:00, SD
SEZNAMKA
Předprodej vstupenek: 1. – 15. řada – 490 Kč, 
16. – 24. řada - 450 Kč
4 4. 11. 2026 od 19:00, SD
ŠPLOUCH
Předprodej vstupenek : 1. – 10. řada – 490 Kč, 
11. – 24. řada – 440 Kč a balkony – 400 Kč
4 15. 11. 2026 od 19:00, SD
DALIBOR JANDA
– GALAKONCERT
Předprodej vstupenek: 1. – 4. řada – 1290 Kč, 
5. – 12. řada – 1190 Kč, 13. – 17. řada + balkon 
C, D a E – 1090 Kč, 18. – 21. řada + balkon B 
a D – 990 Kč, 22. – 24. řada – 790 Kč
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Nádražní 606, Hořovice
tel.: 732 512 821, 321 338 230

n 15. 8. 2026 od 10:00
HOŘOVICKÁ HELIGONKA
A HARMONIKA
Koncert, přehlídka, výstava a setkání amatér-
ských hráčů na heligonku a akordeon.
n 2. 9. 2026 od 19:00
SOUBOJ KLAVÍRŮ
Jedinečný koncert dvou výjimečných klavíristů 
a hudebních skladatelů – Ondřeje Brzobohatého 
a Ondřeje Brouska! Celoživotní přátelé spojí 
své hudební mistrovství na pódiu v Hořovicích! 
Přijďte si užít večer plný virtuózní klavírní hry 
a nezapomenutelných melodií! Jak by zněla 
„Osudová“, kdyby byl Beethoven optimista? Proč 
pláčeme při banálním filmovém dialogu? Co je to 
„nevhodná“ hudba? Že se u klasické hudby nedá 
pořádně zasmát? Může mít „Souboj klavírů“ 
vítěze? Na tyto otázky vám stylově odpoví duo 
Brousek – Brzobohatý, které připravilo nezapo-
menutelný večer plný hudebních vtipů s dvěma 
klavíry. Celé představení si můžete naplno vy-
chutnat, díky klenotu mezi koncertními klavíry 
W. HOFFMANN Professional P206. Tímto 
děkujeme našemu partnerovi C. Bechstein - 
www.bechstein.com za podporu akce.

n Společenský dům

n 15. 9. 2026 od 19:00
ÚVĚR
Ředitel banky Gregorio má skvělý život, lukra-
tivní místo a krásnou ženu. A právě ve chvíli, 
kdy se cítí možná až příliš pevně v sedle, objeví 
se nesolventní žadatel o úvěr Antonio. Grego-
rio mu žádost o úvěr razantně zamítne. Anto-
nio je ale neodbytný a vyhrožuje mu, že když 
nedostane úvěr, svede mu ženu. Má totiž ob-
rovské svůdcovské schopnosti a nikdy mu žádná 
neodolala. Gregorio mu úvěr nedá, ale raději za-
volá své manželce, aby si dala na Antonia pozor. 
Jeho žena se rozčílí, že ji takhle ohrožuje kvůli 
nějakému směšnému úvěru a nekompromisně 
ho vyhodí z domu. Gregorio chce svou ženu 
zpět, ale neví, jak to udělat. Aby svou ženu opět 
okouzlil, musel by mít nějaké svůdcovské schop-
nosti, ty ale nikdy neměl. A tak musí chtě nechtě 
požádat o pomoc zkušeného svůdníka Antonia. 
Pomůže Antonio svést zoufalému Gregoriovi 
jeho ženu? Dostane požadovaný úvěr? A kdo 
nad kým nakonec zvítězí?
n 21. 9. 2026 od 19:00
ZAMILOVANÝ SUKNIČKÁŘ
Harry Douglas, záletný americký velvyslanec ve 
Velké Británii, řekne své ženě Lois, že odjíždí na 
víkend do Skotska hrát golf. Lois naopak Har-
rymu oznámí, že bude na víkend v lázních a že 
jejich dcera Debbie odjíždí navštívit kamarádku. 
Harry se ovšem tajně vrací do prázdného domu, 
jelikož si naplánoval milostné dostaveníčko 
s přitažlivou sousedkou Marianne.
Je to dostaveníčko dosti pikantní, jelikož se 
chystají splnit si své sexuální fantazie: ona jako 
francouzská služka, on jako Tarzan. Debbie 
se vrací se svým přítelem Joem v domnění, 
že budou mít celý dům pro sebe. Ambasáda 
mezitím čelí hrozbě bombového útoku, a tak 
Harryho sekretářka Faye Bakerová a kapitán 
South z americké námořní pěchoty přijíždějí do 
velvyslancovy rezidence vybudovat krizový štáb. 
Kapitán South nechá pozemek střežit jednotkou 
mariňáků, takže nikdo nemůže pryč. Harry 
zaslechne Debbie, jak si povídá s někým ve svém 
pokoji, a ptá se, kdo to je.
Po chvilce váhání Debbie dostane spásný nápad 
a prohlásí, že je to její kamarádka Josephine. Joe 
od té chvíle stráví notnou část hry v převlečení 
za děvče – do kterého se navíc náruživý Harry 
bláznivě zamiluje. Kapitán South má dojem, že je 
na stopě šílenému teroristovi, a nešikovná a lehce 
natvrdlá Faye málem způsobí zničení Velké Bri-
tánie. Jak to dopadne? Vrátí se Lois také s vlast-
ním postranním úmyslem? A co sluha Perkins, 
najde si také lásku?

ZAHRADA SPOLEČENSKÉHO DOMU
n 14. 7. 2026 od 21:30
PO VEČERCE – LETNÍ KINO
Režie Dan Pánek. Druhá šance na první lásku. 
Možnost piknikového sezení. Deky apod. 
s sebou. V případě nepřízně počasí se akce 
přesouvá do Společenského domu. Změna pro-
gramu vyhrazena.

TANEČNÍ - PODZIM 2026:
n MLÁDEŽ - SD
Začátečníci (H7) 20:15 – 22:15 pátek 4. 9. 2026
15 večerů (12 lekcí, 2 prodloužené a 1 ples)

4 9. 12. 2026 od 19:00, SD
CHLAPI RADŠI LŽOU
Předprodej vstupenek : 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 540 Kč a balkony – 490 Kč
4 26. 1. 2027 od 19:00, SD
BALETKY
Předprodej vstupenek – 1. – 10. řada – 550 Kč, 
11. – 24. řada - 490 Kč a balkony - 450 Kč
4 16. 3. 2027 od 19:00, SD
RANDE NA SLEPO
Předprodej vstupenek : 1. – 10. řada – 590 Kč, 
11. – 24. řada – 540 Kč a balkony – 490 Kč

PŘEDPRODEJ POUZE ONLINE!
4 2. 9. 2026 od 19:00, SD
SOUBOJ KLAVÍRŮ
Předprodej pouze na www.smsticket.cz
4 21. 9. 2026 od 19:00, SD
ZAMILOVANÝ SUKNIČKÁŘ
Předprodej pouze na www.goout.net
4 13. 10. 2026 od 19:00, SD
OSMANY SHOW
Předprodej pouze na www.smsticket.cz
4 24. 10. 2026 od 15:00, SD
ŠTÍSTKO A POUPĚNKA-…
A KDE JE POUPĚNKA?
Předprodej pouze na www.ticketportal.cz
4 5. 11. 2026 od 19:00
JAKUB SMOLÍK
Předprodej pouze na www.ticketlive.cz
4 11. 11. 2026 od 19:00, SD
PARTIČKA NA VZDUCHU
Předprodej pouze na www.goout.net
4 15. 12. 2026 od 19:00, SD
SYMFONIE SVĚTOVÝCH HITŮ
Předprodej pouze na www.aragency.cz
4 20. 1. 2027 od 19:00, SD
MUZIKÁLOVÝ KOKTEJL
Předprodej pouze na www.smsticket.cz

n DOSPĚLÍ - - SD
Začátečníci (H1) 21:10 – 22:40
pondělí 5. 10. 2026
Mírně pokročilí (H2) 19:35 – 21:05
pondělí 5. 10. 2026
Středně pokročilí (H3) 18:00 – 19:30
pondělí 5. 10. 2026
Více pokročilí (H4)	 18:15 – 19:50
pátek 11. 9. 2026
n LADY LATINA - pro sólo dámy
LADY LATINA - mírně pokročilé (HL2)
16:45 – 17:45 pondělí 5. 10. 2026
LADY LATINA - začátečnice (HL1)
16:00 – 17:00 pátek 11. 9. 2026
LADY LATINA - pokročilé (HL3)
17:05 – 18:05 pátek 11. 9. 2026

Tel.: 724 331 568
e-mail: horovice@npu.cz
www.zamek-horovice.cz

n PROHLÍDKOVÉ OKRUHY:
Otevřeno: út–ne 10:00 – 16:00
1. Život na panském sídle
2. Nový zámek
3. Hry a hračky malých aristokratů

n Zámek Hořovice

n Muzeum Hořovicka

Starý zámek, Vrbnovská 27
tel.: 601 374 204
www.muzeum-beroun.cz

n do 31. 10. 2026
NAŠETŘENÉ/ZTRACENÉ/NALEZENÉ
Výstava mincí nalezených v roce 1954 při 
úpravách sportovního hřiště v Hořovicích. 
Otevírací doba muzea: ÚT – NE 9 - 12 
a 12:30 – 17 hod.
n 14. 7. 2026 od 14:00
KOMENTOVANÁ VYCHÁZKA PODÉL
KLABAVY K DOMU PŘÍRODY BRD
Nenáročná vycházka s CHKO Brdy na 
Tři trubky s možností pokračování od 17 
hod na Třítrubeckou vyhlídku s výkladem 
o lišejnících. Sraz účastníků na parkovišti 
u Hájkova mostu (Strašice) ve 14 hod.
n 28. 8. 2026 od 19:00
STŘEDOČESKÉ KULTURNÍ LÉTO:
ODYSSEA
Koncert kapely, která hraje už přes půlstoletí. 
Nádvoří Starého zámku, Vrbnovská 27, 
Hořovice.

Českobratrská církev evangelická
Valdecká 408, Hořovice
horovice.evangnet.cz

n 2. 8. 2026 OD 18:00
HENRY PURCELL
– ORPHEUS BRITANICUS
Hudbu anglického barokního mistra uslyšíte 
v  interpretaci Petry Kohoutové  – zpěv a  Ru-
dolfa Měřínského – loutna. Oba jsou vynikají-
cí hudebníci, kteří v Hořovicích v rámci cyklu 
Kultura v kostele již několikrát vystupovali.

n Evangelický kostel
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n Domeček

Vrbnovská ul. 1138, Hořovice
Radová Lenka, tel.: 725 064 881

Všem dětem, rodičům i pedagogům přejeme 
krásné prázdniny plné skvělých zážitků, od-
počinku a  radosti. Děkujeme za spolupráci, 
za důvěru a těšíme se na všechny děti na pří-
městských i pobytových táborech.
Přihlašování na kroužky na nový školní rok 
2026/2027 bude spuštěno v  prvním zářijo-
vém týdnu. Sledujte náš Facebook, Instagram 
a také web www.domecekhorovice.cz.
n LETNÍ TÁBORY VE SKRYJÍCH
TEĎ ZA TOP CENU!
Máme pro vás skvělou zprávu! Díky projektu 
Šablony II je letos část pobytu dotovaná – a to 
znamená jediné: VŠECHNY pobytové tábory 
VE SKRYJÍCH jen za 3 500 Kč! Celý týden plný 
zážitků v přírodě za cenu, která se jen tak nevidí. 
Pobytové centrum Skryje | CHKO Křivoklátsko
VYBERTE SI SVŮJ TERMÍN:
4 25. 7.–1. 8. 2026 Škola čar a kouzel - pro 
malé kouzelníky a milovníky magie
4 1. – 8. 8. 2026 Expedice – Tajemné Skryje 
- dobrodružství, objevování a týmové výzvy
4 8. – 15. 8. 2026 Čtyři roční období - hry 
a aktivity inspirované přírodou
4 15. – 22. 8. 2026 Hudebně pohybový tábor 
- tanec, rytmus, energie a zábava
4 22. – 28. 8. 2026 Konec prázdnin ve Skry-
jích - nejlepší tečka za létem
POZOR: Počet míst je omezený a díky dotaci 
rychle mizí! Rezervujte místo ještě dnes – na 
www.domecekhorovice.cz/cinnosti/tabory

dříve Kavárna Včera
ul. 9. května 244/8, Hořovice
www.dementia.cz

n 8. 7. 2026 od 17:00
NEVIDITELNÁ VLÁKNA RODINY
S IVANOU JUSTYCHOVOU
Najděte své pravé místo v systému. Více infor-
mací na tel.: 607148657 nebo 606212243.

n PointA Hořovice
MUZEUM ČESKÉHO KRASU
Husovo náměstí 87, Beroun

n do 30. 8. 2026
BRDY Z BLÍZKA I Z DÁLKY
Výstava fotografií brdské přírody od CHKO 
Brdy v Konírně v Muzeu Českého krasu.

n Beroun

n 5. a 6. 7. 2026 od 10:00 do 18:00
RYTÍŘSKÉ SLAVNOSTI
Na tradičních hradních slavnostech můžete 
spatřit šermířská, divadelní, taneční 
i kejklířská vystoupení, zaposlouchat se do 
tónů dobové hudby či si vyzkoušet rýžování 
zlata, ražbu mincí, výrobu pečetí, střelbu 
z luku a kuše, či souboje s dřevci. Na tržišti 
v předhradí výrobky řemeslné zakoupíte a la-
hodnými pochoutkami i poctivým mokem se 
občerstvíte. Na Vaši návštěvu se těší SDS Gla-
dius a Hrad Točník.

n 10. a 11. 7. 2026
HUDEBNÍ FESTIVAL HRADY CZ
Festival Hrady CZ zahájí své letošní putování 
po českých a moravských památkách pod 
hradem Točník. Návštěvníci se mohou těšit 
na dva dny plné hudby v jedinečné atmosféře 
historické památky.
Program nabídne vystoupení předních 
českých a slovenských interpretů napříč žánry. 
Na Točníku vystoupí například Daniel Landa, 
Mirai, Rybičky 48, Mig 21, Rytmus, Xindl X, 
Tomáš Klus, Harlej, Vypsaná fixa, Trauten-
berk, Lenny nebo Krucipüsk.
Festival Hrady CZ je známý propojením 
současné hudební scény s atraktivními his-

n Točník - hrad

MĚSTO ZBIROH
n Do 6. 9. 2026
VAČKÁŘOVO HUDEBNÍ LÉTO 2026
Zbiroh ožije hudbou: Startuje další ročník 
Vačkářova hudebního léta. Léto a dobrá muzi-
ka patří neodmyslitelně k sobě. Město Zbiroh 
proto i pro letošní rok připravilo tradiční cyk-
lus sobotních promenádních koncertů s náz-
vem Vačkářovo hudební léto 2026. Milovníci 
dechové hudby se mohou těšit na celkem osm 
dopoledních setkání plných skvělých melodií.
Celá série odstartuje první červencovou sobotu 
a potrvá až do konce srpna. Koncerty se budou 
konat pravidelně každou sobotu od 9:30 do 
11:30 hodin v proluce na Masarykově náměstí 
ve Zbirohu. Pro návštěvníky je připraven pestrý 
program, ve kterém se představí oblíbené kape-
ly a orchestry z regionu i širšího okolí.
Program Vačkářova hudebního léta 2026
4 4. července: Amatovka Stříbro
4 11. července: Strašická Pohodovka
4 18. července: Kralovanka
4 25. července: Pražský salonní orchestr
4 1. srpna: Berounská šestka
4 8. srpna: Myslivecká kapela Atlas
4 15. srpna: Hořovická muzika
4 22. srpna: Hořovická osma
Vstupné je symbolické 20 Kč. Akce se koná za 
podpory města Zbiroh a Plzeňského kraje.
MUZEUM J. V. SLÁDKA
A MĚSTSKÉ MUZEUM ZBIROH
n do 6. 9. 2026
PŘÍBĚH DŘEVĚNÝCH HRAČEK
Výstava, která se svým naladěním hodí do 
barevného období jara a dělá nám už teď 
obrovskou radost, vypráví o tom, jak se ve 
výrobně na Františkově soustružily hračky, 
které pak putovaly do celého světa. Uvidíte 
vzorky ze zbirožské „Hračkárny“, které jsme 
pro muzeum a město zakoupili v roce 2024, 
kdy firma Dřevo-hračky, spol. s. r. o. ukončila 
svou činnost.
ZÁMEK ZBIROH
4 Zámecká expozice otevřena denně 10:00 
-17:00, tel.: 371 784 598.
n PŘÍBĚHY ZE ZÁMECKÝCH KOMNAT
Každé červencové úterý vždy od 12:15 a 14:15
Dětská prohlídka s dvorní dámou.
Vydejte se během letních prázdnin na cestu 
do minulosti a objevte tajemství ukrytá za 
dveřmi zámeckých komnat. Dvorní dáma vás 
provede nejkrásnějšími interiéry zámku Zbi-
roh a poutavou formou představí život šlechty, 

n Zbiroh

torickými lokalitami. Součástí programu bude 
také tradiční karneval masek a návštěvníci bu-
dou mít možnost během sobotního odpoledne 
navštívit hrad Točník.
Koncerty se uskuteční na dvou pódiích 
v areálu pod hradem. Organizátoři očekávají 
opět tisíce návštěvníků, kteří mohou spo-
jit hudební zážitek s výletem do jednoho 
z nejvýznamnějších hradů ve Středočeském 
kraji.
Lístky na festival Hrady CZ lze zakoupit přes 
NFCtron na www.hradycz.cz/vstupenky. Více 
na www.hradycz.cz.
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HVĚZDÁRNA ŽEBRÁK
Pivovarská ulice, Žebrák
602 530 515
http://www.hvezdarnazebrak.cz

n 12. 8. 2026 od 16:00
ZATMĚNÍ SLUNCE, PERSEIDY 2026
Piknik, pozorování, přenos, koncert.
n 19. 8. 2026 od 20:00
GRYGAR
Projekce filmu Grygar. Pozorování noční ob-
lohy. Astro party s dalekohledy.
MĚSTSKÉ MUZEUM V ŽEBRÁKU
Náměstí 89

n 4. 7.–31. 10. 2026
MOZEK V AKCI V ŽEBRÁKU
Výstava o oklamání mozku optickými klamy. 
S dětskou hernou. Otevřeno So, Ne a svátky 9 - 
12 a 12:45 - 17 hod.

n Žebrák

Muchových fotografií. Dozvíte se o jeho životě, 
tvorbě a pobytu na zámku Zbiroh, kde vytvořil 
monumentální dílo Slovanská epopej. Na závěr 
prohlídky se ocitnete v podzemním prostoru, 
kde se spolu s Alfonsem Muchou scházeli další 
Svobodní zednáři za účelem konání tajných 
magických rituálů a možná i Vy zde pocítíte 
příval silné zemské energie
Prohlídka je vhodná pro dospělé a trvá 
přibližně 90 minut.
Ceník: Dospělí - 390 Kč, senioři nad 65 let, stu-
denti do 26 let a ZTP - 290 Kč, děti 6 – 15 let – 
220 Kč a rodinné vstupné - 980 Kč
n 29. 7. 2026 od 19:00
TAJEMNÁ PROHLÍDKA
Tato večerní prohlídka vás zavede do tajem-
ných zákoutí zámku Zbiroh a odhalí temné 
kapitoly jeho historie i nedávné minulosti. Pro-
jdete jedinečné prostory a vyslechnete příběhy, 
ze kterých mrazí. Jaký byl pobyt v hradním 
vězení a komu byla nasazována železná maska? 
Proč se nacisté scházeli ve sklepení u tajemného 
hexagonu? Jak vznikla nejhlubší hradní studna 
v Čechách a co se v ní stále ukrývá? Vydala 
zvláštní buližníková skála všechna svá tajem-
ství? A jestli na Zbiroze straší? Tak i toto téma 
otevřeme!
Prohlídka je vhodná pro dospělé a trvá 
přibližně 90 minut.
Ceník: Dospělí - 390 Kč, senioři nad 65 let, stu-
denti do 26 let a ZTP - 290 Kč, děti 6 – 15 let – 
220 Kč a rodinné vstupné - 980 Kč
n 5. 8. 2026 od 19:00
STALETÍ LÁSKY: PROHLÍDKA
(NEJENOM) PRO ŽENY
Vyslechněte si příběhy lásky, svárlivo-
sti i věrnosti, které prožili císařští, královští 
i šlechtičtí majitelé zámku, počínaje králem 
Přemyslem Otakarem II. až po slavného 
malíře Alfonse Muchu. Projdete se dobově 
laděnými salonky s unikátními exponáty 
a portréty majitelů. Zavítáte do zámeckých 
komnat a ložnic, do nichž se otiskly životní 
příběhy osobností Zbirohu. Okouzlí vás pros-
torný Muchův sál s nádhernými křišťálovými 
lustry. Rovněž si prohlédnete hradní nádvoří 
s původním obytným palácem a zadíváte se do 
hlubin hradní studny. Na závěr spatříte napůl 
ukryté Strousbergovo jezírko pod zámkem. 
Prohlídka je vhodná pro dospělé a trvá 
přibližně 90 minut.
Ceník: Dospělí - 390 Kč, senioři nad 65 let, stu-
denti do 26 let a ZTP - 290 Kč, děti 6 – 15 let – 
220 Kč a rodinné vstupné - 980 Kč
n 12. 8. 2026 od 19:00
DĚTSKÁ LETNÍ PROHLÍDKA
Vydejte se s dětmi na pohádkovou večerní 
prohlídku exteriérů hradu a zámku Zbiroh, 
kde ožívají pohádkové i historické postavy. Na 
malé návštěvníky čeká nejedno dobrodružství. 
Potkají tajemnou čarodějnici, pomohou zá-
mecké kuchařce nebo zapomnětlivé zahrad-
nici. Během plnění zábavných úkolů se dozví 
zajímavosti z historie hradu a jeho majitelů.
Prohlídka je vhodná pro děti od 3 do 10 let 
a trvá přibližně 60 minut.
Ceník: Dospělí - 290 Kč, senioři nad 65 let, stu-
denti do 26 let a ZTP - 190 Kč, děti 3 – 15 let – 
120 Kč a rodinné vstupné - 680 Kč

n 19. 8. 2026 od 19:00
TAJEMNÁ PROHLÍDKA
Tato večerní prohlídka vás zavede do tajem-
ných zákoutí zámku Zbiroh a odhalí temné 
kapitoly jeho historie i nedávné minulosti. Pro-
jdete jedinečné prostory a vyslechnete příběhy, 
ze kterých mrazí. Jaký byl pobyt v hradním 
vězení a komu byla nasazována železná maska? 
Proč se nacisté scházeli ve sklepení u tajem-
ného hexagonu? Jak vznikla nejhlubší hradní 
studna v Čechách a co se v ní stále ukrývá? 
Vydala zvláštní buližníková skála všechna svá 
tajemství? A jestli na Zbiroze straší? Tak i toto 
téma otevřeme!
Prohlídka je vhodná pro dospělé a trvá 
přibližně 90 minut.
Ceník: Dospělí - 390 Kč, senioři nad 65 let, stu-
denti do 26 let a ZTP - 290 Kč, děti 6 – 15 let – 
220 Kč a rodinné vstupné - 980 Kč
n 26. 8. 2026 od 19:00
HRADOZÁMECKÁ PROHLÍDKA
Přijďte ve večerních hodinách prožít příběh 
majitelů hradu Zbiroh od Přemysla Ota-
kara II. přes Karla IV., Rudolfa II. či Krále 
železnic Henryho Bethela von Strousberga až 
po šlechtický rod Colloredo - Mansfeldů. Doz-
víte se spoustu zajímavostí o templářských 
rytířích a prohlédnete si dobově laděné sa-
lonky s unikátními exponáty. Z překrásného 
Muchova sálu se jako mávnutím kouzelného 
proutku přemístíme na hradní nádvoří, na 
kterém vás ohromí nejstarší samostatně 
stojící hradní věž v Čechách, která zde po 
staletí stojí jako věrný sluha hradu. Na tomto 
magickém místě pocítíte nejen dávnou histo-
rii středověku, ale užasnete i při pohledu do 
zdánlivě nekonečné hlubiny hradní studny. 
Na samotný závěr se vydáme do nejkrásnější 
části hradu – gotické kaple Nanebevzetí Pan-
ny Marie. Usednete v lavicích a pokocháte se 
nástěnnými malbami, třemi oltáři a vyslech-
nete při tom historii tohoto zvláštního místa.
Prohlídka je vhodná pro dospělé a trvá 
přibližně 120 minut.
Ceník: Dospělí - 390 Kč, senioři nad 65 let, stu-
denti do 26 let a ZTP - 290 Kč, děti 6 – 15 let – 
220 Kč a rodinné vstupné - 980 Kč

rytířů i majitelů zdejšího zámku. Na malé i velké 
návštěvníky čeká příběh nejen o slavnost-
ní hostině a tajemných zednářích. Během 
prohlídky navštívíte několik tematicky laděných 
salonků, nahlédnete do Muchova sálu s proskle-
nou střechou, ohromí vás hradní nádvoří 
s nejstarší samostatně stojící věží v České re-
publice a své putování zakončíte průchodem 
historickou branou do kouzelných zámeckých 
zahrad.
Prohlídka je určena pro děti od tří let a trvá 
přibližně 40 minut. Rezervace nutná na tel.: 
602527632, případně na e-mailu: pokladna@
zbiroh.com
n LETNÍ VEČERNÍ PROHLÍDKY
Každou prázdninovou středu můžete na zám-
ku Zbiroh navštívit večerní prohlídku zámku 
a zažít tak jedinečnou atmosféru, kdy se zámek 
pomalu zahaluje do noční tmy a ožívají dávno 
zapomenuté příběhy.
Každý týden vás čeká jiné téma prohlídky, 
přehled jednotlivých prohlídek naleznete níže.
Rezervace předem je nutná na tel.: 602527632, 
případně na e-mailu: pokladna@zbiroh.com
n 1. 7. 2026 od 19:00
DĚTSKÁ LETNÍ PROHLÍDKA
Vydejte se s dětmi na pohádkovou večerní 
prohlídku exteriérů hradu a zámku Zbiroh, kde
ožívají pohádkové i historické postavy. Na malé 
návštěvníky čeká nejedno dobrodružství.
Potkají tajemnou čarodějnici, pomohou zá-
mecké kuchařce nebo zapomnětlivé zahradnici.
Během plnění zábavných úkolů se dozví zají-
mavosti z historie hradu a jeho majitelů.
Prohlídka je vhodná pro děti od 3 do 10 let 
a trvá přibližně 60 minut.
Ceník: Dospělí - 290 Kč, senioři nad 65 let, stu-
denti do 26 let a ZTP - 190 Kč, děti 3 – 15 let – 
120 Kč a rodinné vstupné - 680 Kč
n 8. 7. 2026 od 19:00
STALETÍ LÁSKY: PROHLÍDKA
(NEJENOM) PRO ŽENY
Vyslechněte si příběhy lásky, svárlivo-
sti i věrnosti, které prožili císařští, královští 
i šlechtičtí majitelé zámku Zbiroh, počínaje 
králem Přemyslem Otakarem II. až po 
slavného malíře Alfonse Muchu. Projdete se 
dobově laděnými salonky s unikátními ex-
ponáty a portréty majitelů. Zavítáte do zámeck-
ých komnat a ložnic, do nichž se otiskly životní 
příběhy osobností Zbirohu. Okouzlí vás pros-
torný Muchův sál s nádhernými křišťálovými 
lustry. Rovněž si prohlédnete hradní nádvoří 
s původním obytným palácem a zadíváte se do 
hlubin hradní studny. Na závěr spatříte napůl 
ukryté Strousbergovo jezírko pod zámkem.
Prohlídka je vhodná pro dospělé a trvá 
přibližně 90 minut.
Ceník: Dospělí - 390 Kč, senioři nad 65 let, stu-
denti do 26 let a ZTP - 290 Kč, děti 6 – 15 let – 
220 Kč a rodinné vstupné - 980 Kč
n 15. 7. 2026 od 19:00
ALFONS MUCHA
Večerní prohlídka na zámku Zbiroh vás za-
vede do fascinujícího světa secese, svobod-
ného zednářství a výjimečného umělce Al-
fonse Muchy. V jedinečné atmosféře večerního 
zámku navštívíte zednářský a secesní salonek, 
Muchův sál s prosklenou střechou i výstavu 
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sport

V neděli 7.  června se v hořo-
vické sportovní hale uskutečnil 
2. ročník Spartánského závodu 
moderních gymnastek. Nad zá-
vodem převzala záštitu místosta-
rostka Hořovic Věra Eschnerová, 
která závod zahájila.

Spartánský závod moderních gymnastek v hořovické hale

n HOŘOVICKÝ MĚŠŤAN, informační měsíčník města Hořovice, č. 7/2026, ročník XIX., vychází 1. 7. 2026.
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Patrik Opatrný vyhrál mezinárodní Grand Prix v polském Jasz-
kowu, navíc s českým týmem se jim podařilo vybojovat bronzovou 
medaily. Hned o pár dní později obsadil 5. místo s českým týmem 
v težké konkurenci na závodech v holandském Zuidwolde, které jsou 
nejtěžší prověrkou před blížícím se Mistrovstvím Evropy.

Adéla Opatrná zajela také výborně v Jaszkowu - individuálně ob-
sadila 3. Místo v Grand Prix a s týmem vybojovali také bronz.

Aleš Opatrný kraloval na závodech v  maďarském Szilvesvarat - 
vyhrál neuvěřitelně Velkou cenu (Kapsones W) i Světový pohár (Vivo 
de Muze) v Mnichově vyhrál kvalifikaci na Grand Prix a v GP byl 13. 
a v Mannheimu šel v týmové soutěži obě kola čistě, ale skončili šestí. 
V německém Hohenwieschendorf 4* si dojel pro druhou příčku ve 
160 cm vysoké Grand Prix.

Především vás ale celý tým Aleše Opatrného zve poslední srpnový 
týden 27. - 30. srpna na mezinárodní závody na Ranch. Pojede se zde 
jedno z kol Světového poháru. Svojí účast už potvrdili čeští olympio-
nici - Aleš Opatrný, Anna Kellnerová, Kamil Papoušek přijede i stří-
brný olympionik z Londýna Jur Vrieling, Rene Tebbel s celou spor-
tovní rodinou a další evropské hvězdy. Čeká vás bohatý doprovodný 
program a vstup zdarma.

Budeme vděční, když nám pomůžete nachystat pro závodníky 
vaší účastí tu správnou atmosféru a zafandíte českým jezdcům v boji 
o přední příčky. Pro tuto příležitost budeme i rádi, když budete fotit 
natáčet komentovat a sdílet příspěvky na sociálních sítích @csiw.ho-
rovice@teamalesopatrny.

Děkujeme Team Aleš Opatrný

Velký úspěch hořovických jezdců na mezinárodním poli

Hokejový klub HC Cvočkaři 
Hořovice dosáhl mimořádného 
úspěchu, když po 67 letech navá-
zal na historický titul z roku 1959 
a stal se vítězem krajské soutěže.

Základní část sezóny zakončili 
Hořovičtí na 3. místě se ziskem 36 
bodů, za týmy HC Baník Příbram 
(39 bodů) a  HC Kobra Praha B 
(37 bodů). Zároveň měli nejpro-
duktivnější útok soutěže se skóre 
120:69. Nejproduktivnějším hrá-
čem celé soutěže byl Matěj Lan-
ger (22 gólů, 34 asistencí), který 
patřil k hlavním oporám týmu.

V  play-off se Cvočkaři po-
stupně probojovali přes Sedlčany 
a v semifinále zvládli dramatickou 
sérii s  Kobrou Praha B, kterou 

rozhodl až v  prodloužení Jakub 
Bakule. Ve finále je čekal vítěz zá-
kladní části HC Baník Příbram.

Finálová série nabídla vyrov-
nané souboje. V domácím utkání 
Hořovice zvítězily 4:2, když si vy-
pracovaly rozhodující náskok ze-
jména ve druhé polovině zápasu. 
Odveta v  Příbrami skončila re-
mízou 1:1, kterou Cvočkaři díky 
zodpovědnému výkonu v  závěru 
udrželi i přes tlak domácích včet-
ně hry bez brankáře. Klíčovou 
oporou týmu byl brankář Jiří We-
ber, tým vedl trenér Robert Čech.
Atmosféru rozhodujícího utkání 
v Příbrami sledovalo více než 200 
diváků.

Mgr. Petr Bakule, radní

HC Cvočkaři Hořovice získali titul po 67 letech

Závodu se zúčastnily zejmé-
na začínající gymnastky, a to bez 
rozdílu věku. Dopoledne závodi-
ly mladší dívky, odpoledne pak 
dívky starší. Nejmladší závodnici 

byly 4 roky. V  přestávkách a  na 
konci závodu pak domácí gym-
nastky předvedly exhibiční taneč-
ně artistické vystoupení.

Diváci v  hale vytvořili pod-

porující atmosféru a rodiče z do-
mácího oddílu pak pomohli s or-
ganizací závodu a  zajistili jeho 
hladký průběh. Děkujeme.

Hana Hoffmannová

n Místostarostka Hořovic Věra 
Eschnerová závod zahájila.


